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 První část  
 

 

Rozhodné události školního roku 2023/2024 

Počáteční vzdělávání 

Po 65. výročí od založení začala Střední škola logistická Dalovice psát další kapitolu své historie. 

V průběhu léta došlo ke konkurzu na pozici ředitele školy, v jehož rámci svůj post obhájil Mgr. 

Vlastimír Sunek. Může tak navázat na své předchozí 6leté působení ve funkci a pokračovat 

v upevňování pozice školy jako střediska unikátního a kvalitního denního a celoživotního 

vzdělávání v rámci Karlovarského kraje.   

Personální změny s sebou přinesly přijetí dalšího absolventa naší školy do pozice učitele 

odborných předmětů; celkově je již jedna šestina zaměstnanců tvořena našimi bývalými žáky. 

Spolu s ním posílili řady další dva mužští kolegové.  

Největším úkolem v oblasti lidských zdrojů bylo vyrovnání se s plánovaným odchodem do 

důchodu dvou klíčových osob v provozně-technickém úseku, tj. personalistky a účetní. 

Prakticky od počátku roku došlo k setkáváním s potenciálními kandidáty na dané pozice. 

Poměrně brzy se ukázalo, že najít adekvátní náhradu nebude jednoduché. To se naštěstí 

podařilo a obě nově nastoupivší kolegyně jsou velkou posilou do týmu po profesní i lidské 

stránce. V obou případech došlo k několikatýdennímu zaškolení z řad odcházejících kolegyň, 

což se promítlo do poměrně bezproblémového převzetí agendy. 

Na počátku školního roku jsme přivítali žáky 1. ročníků tradiční imatrikulací a úspěšně jsme 

pro ně zrealizovali kohezní pobyty. Potěšující bylo, že všechny první ročníky byly naplněny do 

posledního místa. Opravné maturitní a závěrečné zkoušky dopadly rovněž na výbornou.  

V půlce října nás čekala největší akce roku - jubilejní 15. ročník celorepublikové soutěže 

Logistik Junior SŠ. Soutěže se zúčastnilo celkem 60 žáků ze 14 škol z celé republiky a svou 

návštěvou nás poctily i významné osobnosti logistiky - Ing. Petr Rožek a prof. Václav Cempírek. 

Další podporu, zejména materiální, jsme získali od partnerských firem a institucí. Vítězství 

obhájili naši žáci 4. ročníku. 

Podzimní měsíce jsou obdobím exkurzí a prezentačních akcí zaměřených na nábor našich 

budoucích žáků. V listopadu proběhl den otevřených dveří, vstupy do ZŠ, učitelé se s žáky 

zúčastnili dalších akcí realizovaných zřizovatelem či partnerskými institucemi, zejména KHK 

KK. Žáci posledních ročníků studia absolvovali veletrh pracovních příležitostí a semináře 

zaměřené na volbu budoucího povolání či studia. 
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V listopadu ve škole proběhla inspekční činnost ČŠI ČR, jejímž hlavním cílem bylo hodnocení 

podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání a výsledků vzdělávání podle příslušných ŠVP. Další 

agendu tvořilo zjišťování a hodnocení naplnění ŠVP a jejich souladu s právními předpisy a RVP. 

Třetím blokem byla kontrola oblasti čerpání dotací z Národního plánu obnovy, konkrétně 

programů doučování a prevence digitální propasti. Kontrola NPO proběhla v naprostém 

pořádku bez jakýchkoliv výhrad. V oblasti vzdělávání byla ve většině případů škola hodnocena 

jako kvalitní či standartní s určitými doporučeními v oblastech práce s informacemi, volbou 

metod a efektivnější součinnosti s poradenskými pracovišti. Opatření vedoucí ke zlepšením a 

nápravě byla realizována bezodkladně a efektivně, což potvrdila kontrola přijatých opatření 

v září.  

Vánočním dárkem pro školu bylo ocenění Klubem zaměstnavatelů 3. místem Škola 

doporučená zaměstnavateli za rok 2023. Upevnili jsme si tak pozici nejúspěšnější střední školy 

v Karlovarském kraji. 

Po novém roce jsme zorganizovali lyžařské výcviky pro obě třídy 2. ročníku oborů s maturitní 

zkouškou. Sněhové podmínky byly ideální a žáci i učitelé strávili na horách příjemné chvíle. 

Přijímací zkoušky byly velkým tématem již od počátku školního roku. Změny v legislativě 

s sebou přinesly změnu v podobě možnosti volby až 3 oborů, ale nutnou neměnnou volbu 

jejich priority, dále pro školy velmi příjemnou změnu v podobě odbourání režimu zápisového 

lístku, odvolávání se a dalších procesů komplikujících proces přijímání žáků. Na rodiče a žáky 

tak padla větší tíha při volbě a nastavení priority oborů, která byla komplikována tím, že nový 

systém sběru přihlášek DIPSY byl teprve v procesu tvorby. Zpočátku jsme nebyli schopni 

rodičům sdělit, v jaké podobě vůbec přijímačky proběhnou a stejně jako oni, i my jsme se 

spoustu informací o procesu v systému dozvídali průběžně. To však byla pochopitelná daň za 

krok k digitalizaci a zjednodušení celého řízení. Opět jsme evidovali vyšší nárůst počtu žáků 

z Ukrajiny a do nového školního roku 2024/2025 jsme jich přijali 6. Z důvodu nejistoty rodičů 

a uchazečů o studium jsme školní přijímací zkoušku v oboru Operátor skladování nestanovili 

jako povinnou součást přijímacího řízení. Více informací včetně dat je uvedeno v kapitole 

věnované této oblasti. 

V součinnosti se společností AEISEC jsme opět přivítali vysokoškolské stážisty z několika zemí 

celého světa, kteří během týdne prezentovali v anglickém jazyce svou kulturu, národ a jako 

v minulých letech poskytli našim žákům zajímavou zkušenost nejen po jazykové, ale i kulturní 

stránce.  

Maturitní ples jsme opět realizovali až v polovině března a dle ohlasu hostů se jednalo o jeden 

z nejpovedenějších plesů v historii školy.  

Ve stejném měsíci jsme opět zorganizovali týden odborných předmětů, v jehož rámci jsme pro 

žáky připravili mnoho přednášek a besed s odborníky z firem, institucí, vysokých škol, ale došlo 
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i vzájemnému předávání informací od zkušenějších žáků z vyšších ročníků těm v nižších, např. 

u fiktivních firem či soutěží a projektů. 

Maturitní zkoušky, jejichž detailní výsledky jsou ve výroční zprávě uvedeny, nás svým 

výsledkem potěšily, všichni neúspěšní z jarního termínu naštěstí zvládli opravné zkoušky v září. 

Učni měli letos slabší výsledky, bohužel ne všichni zvládli studium dokončit v zářijovém 

termínu.  

Učitelé se v průběhu školního roku dále vzdělávali, k čemuž jsme využili zejména prostředků 

v rámci projektu Komenský na SŠ logistické Dalovice v rámci OP JAK. Školení byla určena jako 

pro provozní zaměstnance, tak i pro pedagogy, v jejich případě byla zaměřena na výstupy 

z inspekční činnosti. Vše vyvrcholilo 16hodinovým školením v oblasti využití AI, jehož se 

zúčastnila více než polovina všech zaměstnanců. 

Na jaře jsme se zúčastnili i několika tradičních soutěží, předmětových i mezipředmětových jako 

jsou Navrhni projekt, Finanční gramotnost, veletrhy fiktivních firem. Jejich kompletní přehled 

je v nepovinné části výroční zprávy. Z výsledků na celorepublikovém poli pak musíme zmínit 

zejména úspěchy našich fiktivních firem.  

V červnu si na Staroměstské radnici Mgr. Juráčková (vedoucí Ekotýmu školy) spolu s ředitelem 

školy a žáky převzala diplom opravňující užívání titulu Ekoškola. Jsme jedinou střední školou 

v Karlovarském kraji, která tento titul vlastní. 

Vyvrcholením školního roku pak byla červnová Zahradní slavnost, na rozdíl od minulého roku 

nám počasí přálo a mohli jsme tak přivítat mnoho hostů z řad bývalých absolventů či rodičů a 

přátel školy. 
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Úspěšné aktivity v dalších oblastech 

▪ ocenění Škola doporučená zaměstnavateli, 

▪ spolupráce s partnery, 

▪ realizované projekty - Komenský na SŠ logistické Dalovice (Šablony pro SŠ a VOŠ 

v rámci OP JAK), NPO - Prevence digitální propasti, #NENECHSE - efektivní sebeobrana 

v praxi. 

 

Zahraniční spolupráce 

▪ realizace zahraničního pobytu v Dachau v rámci programu Tandem. 

 

Rozvoj dalšího vzdělávání 

▪ realizace zkoušek profesní kvalifikace a konání závěrečné zkoušky oboru Operátor 

skladování, 

▪ realizace aktivit v rámci projektové činnosti. 
 

Fundraising 

▪ projektová činnost - hlavní mimorozpočtový zdroj financí, 

▪ zisk darů pro školu - Spolek rodičů a přátel SŠ logistické Dalovice, 

▪ kladná doplňková činnost. 

 

Kladný hospodářský výsledek, dodržení závazných ukazatelů. 
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 Druhá  část  
 

 

1 Základní údaje o škole 

1.1 Charakteristika školy k 30. červnu 2024 

Státní škola rodinného typu se zachováním náročnosti v oborech s maturitou i výučním listem. 

Unikátní vzdělávací nabídka v kraji v oblasti logistiky, oboru aplikovaného do všech odvětví 

podle potřeb trhu práce Karlovarského kraje i mimo něj. 

Škola nabízí provozně ekonomické a polytechnické vzdělání. 

Zaměření logistiky zejména na dopravu, přepravu, spedici, finančnictví, cestovní ruch, 

veřejnou správu a informační technologie - velmi široké a dobré uplatnění pro chlapce i dívky. 

Škola spojuje 65letou tradici s inovacemi a moderním přístupem: řidičské oprávnění sk. B, 

řízení vysokozdvižného vozíku, praxe v podnicích, činnost fiktivních firem, základy podnikání, 

účast v evropských projektech. 

V rámci celoživotního vzdělávání jsme vedli certifikované kurzy vedoucí k výučnímu listu. 

Škola je držitelem ocenění Škola doporučená zaměstnavateli v Karlovarském kraji, dále je 

držitelem certifikátů Finančně gramotná škola, Ekoškola, EBC*L a je tak zkušebním centrem 

pro Podnikovou ekonomii a právo. 

 

Úplný název podle ZL  Střední škola logistická Dalovice, příspěvková organizace                                                 

Sídlo organizace  Hlavní 114/29, 362 63 Dalovice 

Právní forma   příspěvková organizace 

Identifikátor zařízení  600 009 301 

IČ    00 574 384 

Telefon   +420 353 224 830 

Webové stránky  www.logistickaskola.cz 

E-mail    info@logistickaskola.cz 

Datová schránka  95yg2vj 

Kapacita školy   397 žáků 

Zřizovatel, sídlo  Karlovarský kraj, Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary 
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Hlavní účel a předmět činnosti 

Příspěvková organizace vykonávající činnost střední školy. 

 

Obsazení školy 

Ředitel školy    Mgr. Vlastimír Sunek 

Statutární zástupce   Ing. Jana Düringerová, tel.: 353 224 830, linka 37 

Ekonom školy    Romana Dvořáková, tel.: 353 224 830, linka 33 

Předseda PK 1    Mgr. Vladimír Zicha 

Předseda PK 2    Ing. Andrea Kovardinská 

Metodik ICT    Mgr. Vlastimír Sunek, Ing. Jana Düringerová 

Výchovný a kariérový poradce Ing. Miloslava Brožíková  

Metodik prevence agendu vykonávají Ing. Miloslava Brožíková                                                                          

a Ing. Jan Chylo, MBA 

Speciální pedagog   Ing. Jan Chylo, MBA 

Počet pracovníků   31 (23 pedagogických + 8 provozních) (k 30.9.2023) 

Počet žáků    297 (k 30. 9. 2023) 

 

Školská rada 

Funkční období: červen 2021 - červen 2024  

Členové:  Chylo Jan, Ing. MBA (předseda) - SŠ logistická Dalovice, učitel 

   Düringerová Jana, Ing. - SŠ logistická Dalovice, zástupkyně ředitele 

   Matuchová Michaela, Mgr. - Kulturní dům Dvorana, p. o. 

   Pádrová Martina, Ing. - Connexion Groupe, a. s. 
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Přehled součástí, kapacity, naplněnost 

schválená 
kapacita 

výkony k 30. 9. 
2023 

% využití počet tříd průměr na třídu 

397 297 
100% denní 

studium 
11 27 

 

1.2 Zřizovací listina, Rozhodnutí, Školská rada 

Zřizovací listina vydaná Zastupitelstvem Karlovarského kraje s účinností od 1. ledna 2002, jako 

Střední odborná škola poštovní a SOU poštovní. 

 

Platné přílohy: 

▪ Č. 1 - 1. 1. 2002; č. 2 - 25. 9. 2003; č. 3 - 22. 9. 2005; příloha č. 2 ZL - 1. 1. 2012; příloha 

č. 2 ZL (Pravidla) - 1. 1. 2014. 

Dodatky: 

▪ Č. 1 - 23. 

 

Zařazení do sítě škol 

Poslední platné rozhodnutí - č. j. MSMT-20828/2019-1 s účinností od 1. července 2019. 

Střední škola (IZO: 110 035 381), jejíž činnost vykonává právnická osoba Střední škola 

logistická Dalovice, příspěvková organizace. 

 

1.3 Materiálové zajištění výuky 

Organizace má právo hospodaření k pozemku a stavbě - Nový zámek, Hlavní 114/29, 362 63 

Dalovice. 

Teoretická výuka - ve vlastním objektu: 6 kmenových učeben, 3 studovny využívané k dělené 

výuce, 4 učebny vybavené PC s odborným SW, 1 logistické centrum v suterénu (pracoviště 

fiktivních firem), klubovna (poradenské pracoviště), simulovaný sklad jako součást Logcentra, 

odborná učebna s MPS systémy. 

Výuka povinné tělesné výchovy - v pronajatých tělocvičnách (ZŠ Dalovice, hala Slávie K. Vary, 

Prima K. Vary, hřiště odloučeného pracoviště ISŠ Cheb v Dalovicích, hřiště TJ Čechie Dalovice). 

Škola má nadstandardní moderní vybavení v oblasti ICT - PC, tablety, notebooky, čtečky, MPS 

systémy. Objekt školy je kompletně zrekonstruován a zasíťován optickou sítí a Wi-Fi. 
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Praktické vyučování 

Logistika ve službách a finančnictví - výuka praktických činností v učebnách školy a odborných 

učebnách. 2 týdny v 1. - 3. ročníku odborná praxe dojednána individuálně, smluvně zajištěna 

školou u nasmlouvaných firem a institucí. 

Provoz a ekonomika dopravy - logistika - výuka praktických činností v učebnách školy                             

a odborných učebnách. 2 týdny v 1. - 3. ročníku odborná praxe dojednána individuálně, 

smluvně zajištěna školou u nasmlouvaných firem a institucí. 

Operátor skladování a přepravy - výuka odborného výcviku v odborných učebnách ve škole, 

souvislá praxe u partnerských firem, např. Marko, Kaufland, Penny, Tesco, Fiala - velkoobchod 

s drogérií, Gienger Bohemia. 

 

Ubytování žáků 

Domov mládeže v Lidické ulici a ubytovna Hestia v Karlových Varech.  

 

Stravování 

Pro stravování žáků jsou zajištěny kapacity na ZŠ Dalovice. 

 

Dopravní obslužnost 

Zajištěny denní přímé školní spoje ráno a odpoledne. Mezi Domovem mládeže a školou                         

je zřízen ranní přímý spoj od budovy internátu ke škole. 
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2 Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se 

zápisem ve školském rejstříku 

2.1 4leté studium s maturitou - denní studium 

▪ 37-42-M/01 Logistika ve službách a finančnictví - školní vzdělávací program podle 

Rámcového vzdělávacího programu Logistické a finanční služby. 

Výuka v 1. - 4. ročníku, třídy 1.A - 4.A. 

 

▪ 37-41-M/01 Provoz a ekonomika dopravy - logistika - školní vzdělávací program podle 

Rámcového vzdělávacího programu Provoz a ekonomika dopravy. 

Výuka v 1. - 4. ročníku, třídy 1.Z - 4.Z. 

 

2.2 3leté studium ukončené závěrečnou zkouškou a výučním listem 

- denní studium 

▪ 66-53-H/01 Operátor skladování a přepravy - školní vzdělávací program podle 

Rámcového vzdělávacího programu Operátor skladování. 

Výuka v 1. - 3. ročníku, třídy 1.OS - 3.OS. 

 

Povinně volitelné předměty 

▪ Konverzace v anglickém jazyce, 

▪ Konverzace v německém jazyce, 

▪ Matematický seminář. 

 

  



 
 

 
16 

Další aktivity pro zájemce 

▪ pro zájemce volný přístup k internetu v době mimo výuku, 

▪ fiktivní firmy, 

▪ pro všechny absolventy - Europass odborné způsobilosti ve 3 jazykových mutacích, 

▪ kurzy pro žáky - příprava na maturitu, cizí jazyky, 

▪ možnost získat certifikáty ECDL a TimoCom, 

▪ odborně-tematické zahraniční zájezdy. 

 

2.3 Výkon státní správy 

rozhodnutí ředitele počet 

přijetí žáků k čtyřletému studiu 64 

přijetí žáků k tříletému studiu 24 

přestup  3 

podmíněné vyloučení ze studia 0 

vyloučení ze studia 0 

přerušení studia 1 

opakování ročníku 0 

přijetí do vyššího ročníku 1 

změna oboru 1 

individuální studijní plán 5 

ukončení studia mimo správní řízení 9 
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2.4 Počty žáků 

typ a třída počet žáků z toho chlapců 

k 1.9.2023 A (SOŠ) B (SOU) 1. 9. 2023 30. 6. 2024 

1.A  32 32 11 

1.Z 32 31 26 

2.A 32 32 10 

2.Z 28 28 22 

3.A 31 30 15 

3.Z 29 28 25 

4.A 23 23* 12 

4.Z 29 28* 24 

 1.OS 24 19 13 

2.OS 22 22 12 

3.OS 16 14* 8 

A celkem 236 232 145 

B celkem 62 55 33 

A + B celkem 298 287*                       178 

* stav k termínu vydání závěrečných vysvědčení 
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3 Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

Na škole zajišťovalo ve školním roce 2023/2024 výkon všech činností, v sekci pedagogických a 

nepedagogických pracovníků, celkem 35 fyzických osob. 

Škola nabízí služby výchovného a kariérového poradce, metodika prevence a speciálního 

pedagoga. Dále na škole pracuje ICT koordinátor a Koordinátor environmentální výchovy. 

 

Personální struktura 

Pedagogičtí pracovníci 

počet pracovníků 26 

▪ pracovníci do 3 let praxe 

▪ pracovníci ve vedoucích funkcích 

▪ pracovníci v metodických funkcích 

2 

2 

4 

fyzický počet pracovníků 26 

přepočtený počet pracovníků 22,7 

kvalifikovaných pracovníků 88,9 % 

pracovníci s odbornou kvalifikací 22 

▪ v teoretické výuce 

▪ v praktické výuce 

23 

4 

průměrná doba let praxe 22 

průměrné věkové složení 47 

 

Nepedagogičtí pracovníci 

počet pracovníků 8 

fyzický počet pracovníků 8 

přepočetný počet pracovníků 6,75 
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Škola celkem 

počet všech pracovníků 31 

fyzický počet všech pracovníků 31 

přepočetný počet všech pracovníků 29,47 

Externí počet učitelů 0 
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4 Údaje o příjímacím řízení a následném přijetí do školy 

K přijímacímu řízení ve školním roce 2023/2024 se přihlásilo v 1. kole celkem 281 uchazečů a 

ve 2. kole celkem 20 uchazečů (viz tabulka níže).  

Od 1. září 2024 byly otevřeny 2 třídy 4letých oborů a 1 třída 3letého oboru. 

Počet přijímaných uchazečů do oborů s maturitou byl po souhlasu zřizovatele navýšen na 32 

žáků. 

 

Počet přijatých uchazečů do prvního ročníku pro školní rok 2024/2025 

kolo obor přihlášeno přijato 

1. + 2. 

LSF 147 32 

PED 90 32 

OSP 64 24 

Celkem 301 88 

 

 skutečný nástup do 1. ročníku 1. 9. 2024 počet žáků v 1. ročnících k 30. 9. 2024 

LSF 31 32 

PED 32 31 

OSP 24 25 

 

Rozdělení přijatých uchazečů podle okresů 

 Karlovy Vary Sokolov Cheb ostatní celkem 

LSF 21 3 6 1 31 

PED 21 7 3 1 32 

OSP 18 4 2 0 24 

celkem 61 14 11 2 87 
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5 Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených 

vzdělávacími programy a podle poskytovaného stupně 

vzdělání včetně výsledků závěrečných zkoušek a 

maturitních zkoušek 

Škola sleduje jednotlivé ukazatele (počty tříd, počty žáků v oborech, prospěch, absence hodin 

na žáka za rok, počet uvolněných, nehodnocených, podpůrná opatření) ve vývoji.  

Výsledky školního roku 2023/2024 zůstávají v dlouhodobě vykazovaných průměrných 

hodnotách výsledků vzdělávání podobné. 

Ve všech oborech probíhá výuka podle Školních vzdělávacích programů. 

 

5.1 Výsledky vzdělávání ve školním roce (k 30. září 2024) 

Data za jednotlivé obory studia jsou shrnuta v následujících tabulkách…  
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Výsledky opravných zkoušek 

třída počet žáků prospělo neprospělo 
opakuje 
ročník 

poznámka 

1.A 4 3 1 - přestup do učebního oboru 

1.Z 2 2 - - - 

2.A 1 1 - - - 

2.Z 1 - 1 - - 

3.A 0 - - - - 

3.Z 0 - - - - 

4.A 0 - - - - 

4.Z 3 2 1 - - 

1.OS 1 - 1 - - 

2.OS 0 - - - - 

3.OS 0 - - - - 

celkem 12 8 4 - - 

 

Hodnocení v náhradním termínu 

počet nehodnocených 
žáků* 

prospělo neprospělo opakuje ročník poznámka 

11 11 - - - 

* Důvod: nesplněné povinné výstupy v rámci klasifikačního období a vysoká absence (2. pololetí) 
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5.2 Výsledky maturitních zkoušek 

Maturitní zkoušku konali žáci denního studia maturitních tříd 4.A (Logistika služeb                            

a finančnictví) a 4.Z (Provoz a ekonomika dopravy). 

Celkové výsledky - jaro 

ročník obor 
počet žáků vyznamenání prospělo neprospělo 

Ř* O* Ř* O* Ř* O* Ř* O* 

4.A LSF 23 2 3 0 14 2 6 0 

PK LSF 2 0 0 0 0 0 2 0 

4.Z PED 25 0 4 0 16 0 5 0 

celkem 50 2 7 0 30 2 13 0 

* Ř - řádný termín, O - opravný termín 

 

Výsledky společné a profilové části maturitní zkoušky - jaro 

termín 

profilová část společná část 

PRZ OP 1 MP ČJ CJ ČJ AJ NJ M 

4.A  

řádný 
termín 

Počet žáků 23 23 23 23 22 23 22 - 1 

Uspělo žáků 21 22 23 23 20 22 22 - 1 

Úspěšnost v % 91 96 100 100 91 96 100 - 100 

Úspěšnost v % 78 96 

4.A  

opravný 
termín 

Počet žáků - - - - - - 1 1 - 

Uspělo žáků - - - - - - 1 1 - 

Úspěšnost v % - - - - - - 100 100 - 

Úspěšnost v % - 100 

PK  

řádný 
termín 

Počet žáků  2 2 2 2 2 2 2 - - 

Uspělo žáků 0 0 0 0 0 0 0 - - 

Úspěšnost v % 0 0 0 0 0 0 0 - - 

Úspěšnost v % 0 0 

4.Z  

řádný 
termín 

Počet žáků 25 25 25 25 22 25 19 2 4 

Uspělo žáků 22 22 25 25 22 24 19 2 3 

Úspěšnost v % 88 88 100 100 100 96 100 100 75 

Úspěšnost v % 80 92 
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Celkové výsledky - podzim 

ročník obor 
počet žáků vyznamenání prospělo neprospělo 

Ř* O* Ř* O* Ř* O* Ř* O* 

4.A LSF 0 6 0 0 0 6 0 0 

4.Z PED 2 5 0 0 2 5 0 0 

* Ř - řádný termín, O - opravný termín 

 

Výsledky společné a profilové části maturitní zkoušky - podzim 

termín 

profilová část společná část 

PRZ OP 1 MP ČJ CJ ČJ AJ NJ M 

4.A  

řádný 
termín 

Počet žáků - - - - - - - - - 

Uspělo žáků - - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - - - - - - - - - 

Úspěšnost v % - - 

4.A  

opravný 
termín 

Počet žáků 2 1 - - 2 1 - - - 

Uspělo žáků 2 1 - - 2 1 - - - 

Úspěšnost v % 100 100 - - 100 100 - - - 

Úspěšnost v % 100 100 

4.Z  

řádný 
termín 

Počet žáků  2 2 2 2 2 2 2 - - 

Uspělo žáků 2 2 2 2 2 2 2 - - 

Úspěšnost v % 100 100 100 100 100 100 100 - - 

Úspěšnost v % 100 100 

4.Z  

opravný 
termín 

Počet žáků 3 3 - - - 1 - - 1 

Uspělo žáků 3 3 - - - 1 - - 1 

Úspěšnost v % 100 100 - - - 100 - - 100 

Úspěšnost v % 100 100 
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Celkové výsledky maturitních zkoušek 

ročník obor 
počet žáků    
na počátku 

období 

nepřipuštěno 
k MZ 

prospělo s 
vyznamenáním 

prospělo neprospělo 

4.A LSF 23 0 3 20 0 

PK LSF 2 0 0 0 2 

4.Z PED 28 1 4 23 0 

celkem 53 1 7 43 2 

procent 100 2 13 81 4 

 

5.3 Výsledky závěrečných zkoušek 

Škola se zapojila do konání jednotných závěrečných zkoušek. 

Závěrečnou zkoušku konali žáci třídy 3.OS a účastníci kurzu Operátor skladování (OS) - držitelé 

Profesních kvalifikací podle zákona č. 179/2006 Sb., o uznávání kvalifikací. 

 

Celkové výsledky - jaro 

ročník obor počet žáků připuštěno vyznamenání prospělo neprospělo 

3.OS OSP 14 13 0 8 5 

kurzisté OSP 4 4 1 3 0 

celkem 18 17 1 11 5 

 

Celkové výsledky - podzim 

ročník obor počet žáků připuštěno vyznamenání prospělo neprospělo 

3.OS OSP 6 6 0 3 3 

celkem 6 6 0 3 3 
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5.4 Přehled aktivit 

Exkurze 

datum předmět exkurze účastníci 

26. 9. - 1. 10. 2023 Zájezd Slovinsko - cestovní ruch v zahraničí vybraní žáci 

06. 10. 2023 Silniční kongres Praha, Spedice, doprava a přeprava  2.Z 

10. 10. 2023 Tyfloservis K. Vary 2.A 

19. 10. 2023 Sklárna Nové Sedlo účastníci LJ SŠ 

16. 11. 2023 Zasedání zastupitelstva města MMKV 3.A 

5. 12. 2023 Přehrada Březová 2.Z 

8. 12. 2023 Sklárna Nové Sedlo 2.OS 

11. 12. 2023 Parlament EU - Štrasburk J. Novotný 

12. 12. 2023 Horní nádraží - řízení vlakové dopravy  3.Z 

15. 12. 2023 Výcvikové středisko CATC Praha 2.Z 

12. 1. 2024 Výcvikové středisko CATC Praha 1.Z 

25. 1. 2024 Dopravní podnik hl. města Prahy 4.Z 

30. 1. 2024 Poslanecká sněmovna Praha 3.A 

30. 1. 2024 Cestovní ruch - činnost průvodce v Praze, známá i 
neznámá místa Malé Strany 

3.A 

7. 2. 2024 OVB - Finanční poradenství 4.A 

20. 2. 2024 Planeta Země 3000 2.A + 2.Z 

04. 3. 2024 Řízení vlakového provozu  1.Z 

06. 3. 2024 ČNB 2.A + 2.Z 

13. 3. 2024 SPU České pošty, s. p. Plzeň  1.A, 1.OS 

13. 3. 2024 HOPI holding Jažlovice 3.Z 

21. 3. 2024 Letiště KV 2.Z 
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23. 3. 2024 Synthomer 3.Z 

2. 4. 2024 Letiště Praha 2.A + 2.Z 

4. 4. 2024 Petainer Aš 3.OS, 4.A 

8. 4. 2024 Depo Obrnice - kontejnerový terminál  1.Z, 1.OS 

18. 4. 2024 Železniční muzeum + depo Chomutov 1. Z 

26. 4. 2024 Svět záchranářů, mimořádné události - KV aréna 1.OS 

7. 5. 2024 Přístav a kontejnerové překladiště Ústí nad Labem 3.Z 

22. 5. 2024 
Exkurze a prezentace Centra RRKK - 20 let vstupu ČR do 
EU 

3.A 

11. 6. 2024 Svět záchranářů, dopravní bezpečnost - KV aréna 2.A 

12. 6. 2024 Exkurze CATC 3.A 

20. 6. 2024 Císařské Lázně v anglickém jazyce 2.Z 
2.A (2. sk.) +2.Z 

(1.sk.) 

 

Projektové dny a další aktivity 

datum název akce 

11.  - 22. 9. 2023  Sportovní kohezní kurz pro 1. ročníky 

26. 9. 2023 Evropský den jazyků 

5. 10. 2023 Imatrikulace 1. ročníků 

9. 10. 2023 Divadlo - Jedeme k vám 

22. 12. 2023 Vánoční besídky 

8.  - 14. 1. 2024 Lyžařský kurz pro 2.A 

29. 1.  - 1. 2. 2024 Youth 4 Impact (zahraniční stážisté) 

5.  - 9. 2. 2024 Lyžařský kurz pro 2.Z 

15. 3. 2024 Maturitní ples 

18.  - 22. 3. 2024 Týden odborných předmětů (TOP) a Global Money Week (GMW) 
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29. 5. 2024 Slavnostní vyřazení maturantů 

4. 6. 2024 Zahradní slavnost 

18. 6. 2024 Slavnostní vyřazení učňů 

19. 6. 2024 Sportovní den 

24. 6. 2024 Třídní výlety 

28. 6. 2024 Vyhlášení výsledků o nejlepší žáky a nejlepší třídu 

 

Přednášky, kulturní představení, humanitární akce 

datum název akce účastníci 

8. 9. 2023 Energie - budoucnost lidstva 2.A, 2.Z 

19. 9. 2023 
Základy osobní produktivity: jak se soustředit na to 

důležité - webinář s certifikací 
3.A 

3. 10. 2023 
Základy osobní produktivity: jak se soustředit na to 

důležité - webinář s certifikací 
3.Z 

4. 10. 2023 Eurocentrum - projekty a práce Eurocentra, dotace EU 3.A, 3.Z 

5. 10. 2023 Seminář Zdravá strava Mgr. Havlíček 2.A 

10. 10. 2023 Bílá pastelka - přednáška Tyfloservis 2.A 

11. 10. 2023 Moje vize nula - tým silniční bezpečnosti  3.Z, 4.Z 

7. 11. 2023 Divadelní představení - /Petr Black / - AJ 3.A, 2.A 

8. 11. 2023 
Komunikace s lidmi v souladu s fungováním mozku - 

webinář s certifikací SEDUO 
3.Z 

9. 11. 2023 Future Port Youth 
3.A, 3.Z, 4.A, 4.Z, 

3.OS 

9. 11. 2023 Workshop komunikace - Česká pošta, s. p. 2.A 

10. 11. 2023 
Komunikace s lidmi v souladu s fungováním mozku - 

webinář s certifikací SEDUO 
3.A 

16. 11. 2023 
MMKV - primátorka Ing. Ferklová, fungování 

zastupitelstva města 
3.A 
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21. 11. 2023 
Logistické procesy a inovace (Dominik Svitek, Hopi 

holding) 
3.Z 

22. 11. 2023 
Readycon (Trendy v obchodu, informatice, financích a 

médiích) 
3.A, 3.Z, 4.A, 4.Z, 

3.OS 

1. 12. 2023 
Preventivní přednáška - drogy a jiné závislosti, Policie 

ČR 
1.A, 1.Z, 1.OS 

11. 12. 2023 Preventivní přednáška - rasismus, Policie ČR 2.A, 2.Z 

12. 12. 2023 
Evropský parlament - Štrasburk, přednáška 

europoslance Niedermayera 
J. Novotný  

21. 12. 2023 Osobní rozvoj - přednáška 3.Z 

4. 1. 2024 Design zaměřený na člověka - webinář s certifikací 3.Z 

10. 1. 2024 Finanční poradce - 1. blok odborných přednášek 4.A 

12. 1. 2024 Finanční osobní rozvoj - přednáška 3.A 

14. 1. 2024 Virtuálně v elektrárně 1.A 

15. 1. 2024 Design zaměřený na člověka - webinář s certifikací 3.A 

24. 1. 2024 
Finanční instituce a jejich produkty 2. blok odborných 

přednášek 
4.A 

31. 1. 2024 
Cash Flow, investování, DIP - 3. blok odborných 

přednášek 
4.A 

7. 2. 2024 Certifikace - Základy finančního poradenství 4.A 

9. 2. 2024 Osobní rozvoj - Den pro školu přednáška 3.A 

18. 3. 2024 Základy finanční gramotnosti - ČS absolventky 1.Z, 1.OS 

19. 3. 2024 Finanční poradenství - EFPA 1.Z, 2.Z, 3.A, 3.Z 

20. 3. 2024 Koučink 4.A, 3.A 

21. 3. 2024 Inflace (v rámci kr. kola Ekonomické olympiády) vybraní žáci  

21. 3. 2024 
RNDr. Miroslav Hrdlička - Toulky Evropou, aktuální 

problematika cestovního ruchu nejen v Evropě 
3.A, 1.A 

22. 3. 2024 Ochrana peněz v současné době 2.A, 2.Z, 3.A 
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26. 3. 2024 
Přednáška cestovní ruch - Nový Zéland (Hvězdárna 

Brno) 
vybraní žáci SOP 

4. 4. 2024 
MUDr. Richard Hazer - Zentiva, Český červený kříž, 

výuka první pomoci 
1.A, 1.Z, 1.OS 

21. 4. 2024 Obchodní myšlení - webinář s certifikací SEDUO 3.A, 3.Z 

30. 4. 2024 Letecká doprava - práce letušky  1. Z, 3. A 

23. 5. 2024 
Společenská odpovědnost a etika v podnikání - webinář 

s certifikací Seduo 
3.A, 3.Z 

 

5.5 Přehled soutěží 

Škola byla organizátorem 16. ročníku celorepublikové soutěže Logistik junior.  

 

Soutěže znalostí 

termín název soutěže umístění vyhlašovatel 

18. 10. 2023 LJ SŠ 
1. místo - tým 2 - Jezbera, 

Singh, Stuchl  
SŠ logistická, p. o.  

8. 11. 2023 
22. regionální veletrh 

FF Most 

1. místo propagační 
materiály, 

 2. místo slogan firmy,  
3. místo obchodování v AJ,  

2. místo obchodování a 
stánek 

VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most 
+ CEFIF 

16. 11. 2023 
Simulované zasedání 
zastupitelstva města 

Karlovy Vary 
1. místo  

Magistrát města Karlovy 
Vary 

17. 1. 2024 Dějepisná olympiáda postup do krajského kola MŠMT 

23. 1. 2024 Finanční gramotnost 1. místo Yourchance, EFPA 

30. 1. 2024 
31. MČR ve zpracování 

textů 
1. místo a 3. místo  MŠMT 

6. 2. 2024 
Olympiáda z AJ - 

okresní kolo 
4. místo MŠMT 

21. 2. 2024 Olympiáda z NJ 6. místo  MŠMT 

21. 2. 2024 Zeměpisná olympiáda - MŠMT 
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26. 2. 2024 
Soutěž ceny děkana 

ČVUT FD 
1. místo ČVUT Praha 

4. 3. 2024 Finanční gramotnost   2. místo  Yourchance, EFPA 

21. 3. 2024 Ekonomická olympiáda 8. místo  INEV 

25. 3. 2024 
Možnosti a hrozby 

využití AI ve financích 
- Slezská univerzita 

26. 3. 2024 Navrhni projekt 3. místo  
Eurocentrum, 

Ministerstvo pro místní 
rozvoj 

27. 3. 2024 
Soutěž odborných 

dovedností  
5. místo Česká pošta, s. p. 

10. 4. 2024 Dějepisná olympiáda - MŠMT 

17. 4. 2024 Prezentiáda 4. místo 
STUDENT CYBER GAMES, 

Z.S. 

 

Sportovní soutěže Asociace školních sportovních klubů 

termín název soutěže tým 
umístění 

okr. kolo kraj. kolo rep. kolo 

26. 9. 2023 přespolní běh  družstvo chlapců 9. - - 

11. 10. 2023 košíková družstvo chlapců 2. - - 

31. 10. 2023 košíková družstvo chlapců 5. - 7. - - 

31. 10. 2023 volejbal družstvo chlapců 5. - 9. - - 

2. 11. 2023 futsal - FAČR družstvo chlapců 1. - - 

6. 11. 2023 halová kopaná družstvo chlapců 5. - 9. - - 

8. 11. 2023 házená družstvo chlapců 4. - - 

21. 12. 2023 Subterra cup družstvo chlapců 5. - - 

10. 1. 2024 SFL - divize družstvo chlapců 4. - - 

28. 2. 2024 florbal družstvo chlapců 4. - - 
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1. 3. 2024 florbal družstvo dívek 4. - 9. - - 

25. 4. 2024 
Juniorský 
maraton 

družstvo chlapců a 
dívek 

7. - - 

 

5.6 Enviromentální výchova 

V rámci ekologizace provozu školy jsme chtěli pokračovat v zaběhnutých postupech 

zaměřených na zlepšování prostředí školy na základě školního plánu EVVO určeného pro školní 

rok 2023/2024, tj. vedení žáků k uvědomění si problémů kolem nás souvisejících s udržitelným 

rozvojem pro následující generace jak v soukromém, tak v profesním životě. 

V září proběhla beseda "Energie - budoucnost lidstva" pro 2. ročníky. Ekotýmu se na podzim 

podařilo obhájit svou pozici v Ekoškole a získat čtvrtý titul Ekoškola. Na konci školního roku si 

ho slavnostně převzali zástupci v Praze na Staroměstské radnici. První ročníky virtuálně 

navštívili některé z našich elektráren. Na konci března v rámci Dne zdraví jsme se zaměřili na 

předcházení vážným úrazům a poskytnutí první pomoci. Akce se zúčastnily 1. - 2. ročníky.  

Jako každý rok jsme ve spolupráci s povodím Ohře uklidili v rámci Ukliďme Česko část levého 

a pravého břehu řeky Ohře směrem ke kaštanové aleji. Žáci vyšších ročníků se opět zúčastnili 

akce Navrhni projekt, soutěže poštovních dovedností či soutěže fiktivních firem. Navštívili 

jsme také řadu provozů rozšiřujících profesní znalosti našich žáků. Jednalo se o Svět 

záchranářů - Mimořádné události, letiště Václava Havla v Praze či Letiště Karlovy Vary, Depo 

ČD, kontejnerový terminál Obrnice, přístav v Ústí nad Labem… Vyvrcholením roku byla akce 

Zahradní slavnost, na které prezentovali žáci své prodejní dovednosti a nápaditost stánku. Celá 

akce letos proběhla za velmi příjemného počasí v zámeckém parku. 
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6 Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

Úzká spolupráce školního poradenského pracoviště - viz zpráva níže 

 

6.1 Školní poradenské pracoviště 

Členové: Ředitel školy, Výchovný poradce, Speciální pedagog 

Během školního roku jsme poskytovali individuální poradenství a podporu žákům v jejich 

osobním a vzdělávacím rozvoji. Vedli jsme hodiny zaměřené na rozvoj sociálních dovedností, 

spolupracovali s třídními kolektivy a organizovali preventivní aktivity. Soustavně jsme rozvíjeli 

své profesní dovednosti a sledovali aktuální trendy v oblasti výchovy a poradenství. 

 

Proběhly následující aktivity: 

▪ výchovné komise - průběžná řešení, 

▪ sociometrická šetření a práce s třídními kolektivy, 

▪ sledování podpůrných opatření nastavených pro žáky se SVP a následná kontrola 

účinnosti spolu s PPP a SPC, 

▪ systém výkaznictví (R44-99, Škola online, dokumentace pro pedagogy). 

 

6.2 Školní metodik 

▪ Kohezní pobyty pro první ročníky v září, 

▪ Divadelní představení „Československo“ pro všechny ročníky, 

▪ Přednášky: 

o Drogy a jiné závislosti (1. ročník), 

o Rasismus (2. ročník), 

o Nikotinové sáčky a kratom (3. OS), 

▪ Den zdraví - přednáška o poskytnutí první pomoci (všechny ročníky), 

▪ Svět záchranářů - první a druhé ročníky, zaměřeno na nehody a první pomoc, 

▪ Vlak nezastavíš - druhý a třetí ročník oboru PED, zaměřeno na železniční nehody a první 

pomoc, 

▪ Seminář Zdravá strava pro druhé ročníky, 

▪ Charitativní akce Srdíčkové dny, Bílá pastelka, a sbírka oblečení pro Červený kříž, 
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▪ Preventivní přednášky: 

o Kyberšikana pro první ročníky (26.1.2024), 

o Sociální vyloučení pro 1.OS (2.4.2024), 

o Gamblerství pro druhé ročníky (10.5.2024), 

o Zelená Evropa, Green Deal pro 2.A (4.6.2024), 

o Pomluva, šikana pro 2.A (12.6.2024), 

▪ Metodika pro práci s třídním kolektivem - emoční deprivace, poskytováno třídním 

učitelům, 

▪ Prezentace prevence „nikotinové sáčky a kratom“ třídními učiteli, 

▪ Sociometrie v březnu 2024 (přesun termínu z důvodu nemoci zástupce PPP KV), 

▪ Řešení klimatu třídy 2.A a 2.Z, 

▪ Sociometrie ve vyšších ročnících přesunuta na podzim 10/2024, 

▪ Akce Čisté Dalovice. 

 

6.3 Minimální preventivní program 

Minimální preventivní program představuje komplexní a dlouhodobý plán prevence školy, 

zaměřený na práci s třídním kolektivem, deprivaci žáků, preventivní přednášky a podporu 

psychiky a duševní hygieny žáků. 

 

6.4 Charitativní činnost školy 

▪ Charitativní akce Srdíčkové dny, 

▪ Charitativní akce Bílá pastelka (celostátní akce), 

▪ Český červený kříž - sbírka ošacení. 

 

6.5 Výchovné poradenství 

Podpůrná opatření byla poskytnuta 42 žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Jejich 

vývoj byl monitorován ve spolupráci s rodiči a školskými poradenskými zařízeními. Probíhala 

průběžná kontrola ve škole, s návštěvou zástupců Pedagogicko-psychologické poradny a 

Speciálně pedagogického centra, kteří monitorovali žáky v hodinách a konzultovali nastavená 

podpůrná opatření. 
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Podpůrná opatření počet žáků 

Poruchy učení - závažné, mírné, specifické 36 

Poruchy chování - závažné, mírné 5 

Dlouhodobé SVP 2 

Lehké mentální postižení, postižení autistického spektra, sluchové postižení, 
závažné tělesné postižení, vady řeči 

5 

Jiné životní podmínky 9 

Individuální vzdělávací plán  7 

Plán pedagogické podpory 3 

Pedagogická intervence 4 

Jiná podpůrná opatření  

▪ podpůrná opatření k maturitní zkoušce 3 

▪ podpůrná opatření k závěrečné zkoušce 3 

 

▪ 7x IVP a 3x PlPP, 

▪ 20. - 22. 11. 2023 - ČŠI, 

o proběhla kontrola SVP a PO vystavených pro žáky z PPP a SPC., 

o kontrola proběhla u všech žáků, 

o PO jsou nastavena jako vyhovující, u nových žáků PO sledujeme v následujícím 

období, 

o byla shledána pochybení v nastavení IVP - probíhají nápravná opatření 

(náprava stanovena do 28. 2. 2024) (viz zpráva ČŠI), 

▪ probíhala průběžná kontrola výkazů M 8 a R 13-01, 

o ve výkazu M 8 zkontrolovalo ŠPP žáky s SVP a jejich podpůrná opatření, 

o do výkazu R 13-01 ŠPP doplnilo výkaz o žácích s romskou národností, 

▪ evidence žáků s SVP, PlPP, IVP a sportovci, 

o PO uložena na Sharepointu (provoz školy / ŠPP), 
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o aktualizace dalších nových žáků nebo stávajících SVP - pedagogové průběžně 

kontrolují, 

o IVP - rodičům doručeny změny v IVP a moduly k IVP, 

o Uzpůsobení podmínek k maturitní zkoušce (PUP MZ), 

o 4.A - 1 žák, 

o 4.Z - 2 žáci, 

▪ Uzpůsobení podmínek k závěrečné zkoušce (PUP ZZ), 

o 3. OS - 3 žáci, 

▪ Intervence žáků pro rok 2023-2024. 

 

6.6 Kariérové poradenství 

V průběhu školního roku 2023/2024 byla poskytnuta podpora žákům při rozhodování o jejich 

budoucí kariérní cestě. Během tohoto období byly realizovány individuální konzultace s 36 

žáky a také několik skupinových konzultací v rámci tříd, kde byly řešeny otázky týkající se volby 

střední školy, vysoké školy, profesní orientace a možností dalšího vzdělávání.  

Kromě přímé práce se studenty byla významná pozornost věnována spolupráci s firmami. 

Komunikace s partnery školy a dalšími firmami probíhala v oblasti poskytování praxí žáků, 

podpory školy v rámci soutěží a akcí pořádaných školou, přednášek a exkurzí do firmy, stáže 

žáků ve firmách a stipendijní program pro žáky. 

Učitelé byli zapojeni do procesu kariérového poradenství prostřednictvím integrace kariérové 

poradenství do běžné výuky - přednášky, odborníci do školy, exkurze. Díky těmto aktivitám se 

kariérové poradenství stalo nedílnou součástí školního života. 

 

6.7 Imatrikulace 1. ročníků 

Imatrikulace prvních ročníků (včetně žáků oboru operátor skladování) proběhla 5. října 2023 

na obecním úřadě v Dalovicích. Komunitní setkání studentů, rodičů a pedagogů, při kterém 

byli noví žáci uvítáni, proběhlo ve velmi přátelské atmosféře. 

Imatrikulace pro následující školní bude realizována opět v tomto duchu a plánovaný termín 

je září 2024. 
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6.8 Speciální pedagog 

▪ v průběhu školního roku řešení vzdělávacích problémů žáků, 

▪ konzultace se zákonnými zástupci, pracovníky pedagogicko-psychologické poradny a 

speciálně pedagogicko-psychologické poradny, 

▪ metodické schůzky s pedagogy, 

▪ intervenční činnost u jednoho žáka, 

▪ příprava IVP pro žáky na základě doporučení PPP, 

▪ dle stanovení ŠPP vytváření PO pro žáky, kteří potřebují podpůrná opatření v 1. stupni, 

převážně se jednalo o plány pedagogické podpory, 

▪ vypracování IVP u vybraných žáků - podpůrná opatření 3. stupně, 

▪ hospitační činnost, která spočívá ve vstupech do vybraných hodin. 

 

Konzultace: 

▪ 25 konzultací se žáky (mimo intervenční hodiny), 

▪ 14 konzultací s rodiči, 

▪ 13 konzultací s kolegy.  
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7 Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a 

odborného rozvoje nepedagogických pracovníků 

Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických 

pracovníků je prioritou personální práce. V rámci prohlubování kvalifikace se pracovníci 

zúčastnili zejména kurzů hodnotitelů/zadavatelů MZ. Sledována byla též nová legislativa. 

V oblasti samostudia byl podpořen zejména nácvik práce se zakoupenou technikou a novými 

technologiemi. 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

Druh studia 
Počet 

účastníků 

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů 2 

Studium k výkonu specializovaných činností 0 

 

Kurzy - vzdělávání pedagogických pracovníků 

Termín Název kurzu 
Počet 

účastníků 

13. 9. 2023 Speedchain 3 

19. 9. 2023 Základy osobní produktivity: jak se soustředit na to důležité 1 

5. 10. 2023 KAP - podnikavost 1 

13. 10. 2023 Kreativní práce na AI 1 

17. 10. 2023 
Jak rozpracovat digitální kompetence z RVP do ŠVP pro různé 

předměty vyučované na středních odborných školách 
2 

19. 10. 2023 Jak na nový RVP SOV, webinář 1 

23. 10. 2023 Jak na motivaci žáků - praktická doporučení 1 

24. 10. 2023 Jak na online závislosti u dětí a mladistvých 1 

26. 10. 2023 Umělá inteligence ve službách učitelů 3 
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26. 10. 2023 Webinář pro začínající učitele 1 

31. 10. 2023 Jak začít investovat na kapitálovém trhu 1 

4. 11. 2023 Konference Bridge Online 1 

4. 11. 2023 Jak na učení (se) s umělou inteligencí 1 

15. 11. 2023 Investování na zahraničních burzách 1 

22. 11. 2023 
Rozvoj funkčního myšlení studentů ve výuce matematiky na 

střední škole 
2 

29. 11. 2023 Konference - Osobní prosperita cesta k udržitelnému rozvoji 1 

1. 12. 2023 Aktivizační metody ve výuce - videokurz 1 

4. 12. 2023 Jak učit reálie zajímavě 2 

7. 12. 2023 Digiday 18 - Učíme (se) s AI 3 

11. 12. 2023 Jak na přijímací pohovor na SŠ 1 

21. 12. 2023 Učím s dobou 1 

2. 1. 2024 Umělá inteligence pro každého: jak efektivně využít AI v práci. 1 

3. 1. 2024 Microsoft Teams 2: online schůzky 1 

3. 1. 2024 SharePoint Online 1: základní práce s weby 1 

3. 1. 2024 Zkratky v online komunikaci 1 

3. 1. 2024 Kalendář na maximum 1 

3. 1. 2024 Word:  Základní kroky pro perfektní dokumenty 1 

4. 1. 2024 Desing zaměřený na člověka 1 

5. 1. 2024 Konference UČEKON - učitelů ekonomických předmětů 2 

8. 1. 2024 Seminář Aktuální otázky výuky ekonomiky na SŠ 2023/24 1 

13. 1. 2024 
Průvodce duševním zdravím: být v pohodě v práci i na home 

office 
1 

16. 1. 2024 Jak učit žáky zvládat náročné emoce 1 

23. 1. 2024 Plánování, metodika a organizace práce pedagoga 1 
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23. 1. 2024 Improvizace aneb jak být pohotový 1 

23. 1. 2024 Základní technický slovník 1 

23. 1. 2024 Konzultační seminář pro ŠMK 1 

24. 1. 2024 Sociální hry v komunikaci: jak být silným, asertivním hráčem 1 

24. 1. 2024 Sebevědomá a asertivní komunikace 1 

25. 1. 2024 Umělá inteligence pro každého: jak efektivně využívat AI v práci 1 

25. 1. 2024 Microsoft: vaše online kancelář 1 

25. 1. 2024 Naučte se používat klávesové zkratky 1 

26. 1. 2024 Zadavatel MZ PUP 4 

6. 2. 2024  Práce s projekty na hodinách cizích jazyků 1 

13. 2. 2024 Nastavení mysli: Jak změnit svoje myšlení 1 

19. 2. 2024 Filmy a videoklipy a jejich využití v hodinách NJ 2 

21. 2. 2024 AI v hodinách cizích jazyků 1 

22. 2. 2024 Začni otázkou 1 

22. 2. 2024 Myšlení pod kontrolou: jak zvládat emoce a negativní myšlenky 1 

1. 3. 2024 Sebepoškozování u dospívajících z pohledu psychologa 1 

5. 3. 2024 Komiks - příběhy na křižovatce výtvarného umění a literatury 1 

6. 3. 2024 Škola Online pro učitele 1 

11. 3. 2024 Úpravy ŠVP v rámci InspIS (systém pro práci se ŠVP) - SŠ 1 

13. 3. 2024 ESG Forum - za svět udržitelnější 1 

13. 3. 2024 Investiční cykly 1 

14. 3. 2024 Rozvoj kompetencí v praxi 1 

25. 3. 2024 Stylistika současné češtiny, elegance slov a vět 1 

3. 4. 2024 Webinář Novinky v účetnictví 1 

15. 4. 2024 Moderní technologie v lázeňství a cestovním ruchu 1 
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18. 4. 2024 Koučování pro nekouče: jak využít koučink v manažerské praxi 1 

23. 4. 2024 Leadership II: Jak vést úspěšně tým 1 

23. 4. 2024 AI jako copilot pedagoga 1 

24. 4. 2024 Praktické finance SŠ 2 

30. 4. 2024 Agresivní a manipulativní rodiče 1 

2. 5. 2024 Microsoft Copilot: váš nový AI asistent 1 

2. 5. 2024 Jak zvládnout trému a jiné obtíže při prezentaci 1 

3. 5. 2024 Umělá inteligence na maximum: ulehčete si díky AI vaši práci 1 

3. 5. 2024 Naučte se používat klávesové zkratky 1 

4. 5. 2024 Pokročilé vyhledávání na Google 1 

15. 5. 2024 Efektivní krátkodobé obchodování v praxi 1 

15. 5. 2024 Algoritmizace a robotika 1 

19. 6. 2024 Umělá inteligence prakticky: průvodce užitečnými AI aplikacemi 1 

25. 6. 2024 Efektivní delegování: jak posilovat pravomoci pracovníků 1 

25. 6. 2024 Change Management: Jak úspěšně řídit a zvládat změny 1 

25. 6. 2024 
Home office a vedení týmu na dálku: praktické tipy pro 

manažery 1 

25. 6. 2024 
Certifikát o absolvování vzdělávacího programu Manažer na 

cestě k úspěchu 
1 

6. -27. 6. 2024 Umělá inteligence jako pomocník pro moji profesi 17 

 

Kurzy - vzdělávání nepedagogických pracovníků 

název kurzu termín Počet účastníků 

16. 10. 2023 Vztahy zřizovatele a příspěvkové organizace 1 

30. 10. 2023 Novela zákoníku práce 1 

14. 11. 2023 Jak zpracovat vnitřní platový předpis školy 1 
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15. 11. 2023 Spisová služba 1 

6. 12. 2023 Elektronický systém spisové služby E-spis LITE 2 

5. 1. 2024 První pomoc: jak zachránit život 1 

23. 1. 2024 Jak správně napsat pracovní inzerát 1 

13. 3. 2024 Škola Online - evidence PŘ ma SŠ 2 

11. 4. 2024 Rozvoj kreativity 1 

12. 4. 2024 Tvorba a úprava prezentací bezplatnými on-line nástroji 1 

25. 4. 2024 Spisová služba škol 1 

26. 7. 2024 
Myšlení pod kontrolou: jak zvládat emoce a negativní 

myšlenky 
1 

16. 8. 2024 
Dokonalá paměť: jak si zapamatovat cokoliv rychle a 

napořád 
1 

6. - 27. 6. 2024 Umělá inteligence jako pomocník pro moji profesi 2 

V srpnu 2024 prošlo 19 zaměstnanců školením odborné způsobilosti řízení služebního vozidla.  
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8 Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

8.1 Marketingová komunikace, Public relations 

Informační a komunikační systém, kampaň 

▪ webové stránky školy (www.logistickaskola.cz), 

▪ facebookový profil školy (www.facebook.com/logistickaskola) a profil na kanálu 

youtube.com (www.youtube.com/logistickaskola),  

▪ Atlas školství, 

▪ vstupy do tříd základních škol, 

▪ účast na třídních schůzkách rodičů žáků 8. a 9. tříd, 

▪ 2 dny otevřených dveří, 

▪ placená inzerce (billboardy, tisk, rozhlas), 

▪ jednání Asociace ICT, telekomunikačních, poštovních a logistických škol, 

▪ akce partnerských institucí a firem (např. KHK KK) pro školy, výchovné poradce a 

veřejnost, 

▪ informační bulletin pro rodiče přijatých žáků do 1. ročníků, 

▪ informační letáky k celoživotnímu vzdělávání, 

▪ informační letáky pro prezentační akce, 

▪ Škola Online, Školní program, Microsoft365, infotelevize ve škole. 

 

Regionální média 

▪ příspěvky o akcích školy v regionálním tisku (MF Dnes, Karlovarský deník, Radniční listy 

města Karlovy Vary, Dalovické listy). 

 

Účast na prezentačních akcích o školství pro veřejnost 

▪ prezentační workshopy KHK KK - podpora duálního vzdělávání, 

▪ vstupy do výuky - základní školy, 

▪ kampaň: billboard, rozhlas, tisk. 

 

  

http://www.logistickaskola.cz/
http://www.facebook.com/logistickaskola
http://www.youtube.com/logistickaskola
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Prezentační inzerce 

▪ informační brožurka pro volbu povolání (Úřad práce K. Vary) - Atlas školství, 

▪ příloha inzertních novin MF Dnes a dalších periodik partnerských firem. 

 

Školní časopis Expres 

▪ ke stažení na webu školy. 

 

Dny otevřených dveří 

▪ 2x pro počáteční vzdělávání. 

 

Jednání poradního sboru ředitele 

▪ individuální osobní konzultace se zástupci firem (vzájemné návštěvy). 

 

Další veřejná prezentace školy, akce pro veřejnost 

▪ osobní návštěvy ve firmách,  

▪ jednání s KHK KK, 

▪ jednání s Karlovarskou agenturou rozvoje podnikání, 

▪ třídní schůzky, 

▪ komunitní setkání se zástupci firem a obce během předání maturitních vysvědčení a 

výučních listů, 

▪ Zahradní slavnost. 

 

Významná členství školy 

▪ Svaz spedice a logistiky, 

▪ Asociace středních škol informačních technologií, telekomunikací, poštovnictví, 

peněžnictví a logistiky, 

▪ CEFIF Praha, 

▪ Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje, 

▪ Karlovarská agentura rozvoje podnikání, 

▪ smlouva o spolupráci s Dopravní fakultou Jana Pernera Univerzity Pardubice, 
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▪ partnerství s Vysokou školou logistiky, o. p. s., 

▪ Český svaz manipulace se zbožím a materiálem. 

 

8.2 Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím 

Podle §18 odst. 1, písmeno a) - e) 

▪ počet podaných žádostí o informace - 0 

▪ počet podaných odvolání proti rozhodnutí - 0 

▪ opis podstatných částí každého rozsudku soudu - 0 

▪ výsledky řízení o sankcích za nedodržování tohoto zákona bez uvádění osobních údajů 

- 0 

▪ další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona - 0 
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9 Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou 

školní inspekcí 

▪ Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného střední školou 

podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 

předpisů, zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle 

příslušných školních vzdělávacích programů. 

▪ Zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávacích programů a jejich souladu 

s právními předpisy a rámcovými vzdělávacími programy podle § 174 odst. 2 písm. c) 

školského zákona.  

Inspekční zpráva, která je veřejně k dispozici na portálu ČŠI potvrdila silné stránky školy 

v oblastech Efektivního systém spolupráce se sociálními partnery včetně realizace části 

praktického vyučování na pracovištích smluvních partnerů, které rozvíjejí odborné 

kompetence žáků a přispívají ke kvalitní přípravě žáků na úspěšný vstup na trh práce 

nebo na další stupeň vzdělávání. Zároveň škola zapojením žáků do soutěží a dalších 

aktivit škola podporuje rozvoj tvůrčích schopností a nadání žáků, poskytuje jim prostor 

pro jejich osobní rozvoj.  

Mezi oblasti, ve kterých má škola prostor k dalšímu zlepšení jsou efektivnější používání 

metod a forem práce v teoretickém vyučování vedoucí žáky k využívání různých 

informačních zdrojů a k práci s informacemi a častější využití skupinové práce, utváření 

prostoru pro vzájemné hodnocení a sebehodnocení žáků. 

Dalším bodem, který je nutné řešit systémově, tj. napříč všemi školami v regionu, je 

spolupráce s PPP či SPC při tvorbě doporučení pro žáky s SVP. Je nezbytné, aby školy i 

centra projednaly případné změny v metodách a formách výchovně-vzdělávacího 

procesu ještě před samotným vydáním doporučení.  

Škola se na výše uvedené oblasti zaměřila ve 2. pololetí, tj. zintenzivnila vzájemnou 

spolupráci pedagogů, a realizovala pro pedagogy několik seminářů a webinářů 

vedoucích k jejich osobnímu rozvoji ve zmíněných oblastech. Kontrola přijatých 

opatření v září 2024 konstatovala, že škola veškerá opatření úspěšně přijala.  

Kontrolní činnost v oblasti čerpání prostředků NPO v oblasti doučování a prevence 

digitální propasti dopadla výborně bez připomínek. 
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▪ Výběrové zjišťování výsledků žáků středních škol 2023/2024. 

2. ročníky - sledovaná oblast - informatické myšlení a digitální kompetence.  

Souhrnné výsledky za školu i v rámci ČR nebyly v době vydání VZ k dispozici. 
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10 Základní údaje o hospodaření školy 

Základní údaje o hospodaření školy v tis. Kč 

Základní údaje o hospodaření 
školy v tis. Kč 

k 31. 12. 2023 k 30. 6. 2024 

činnost činnost 

hlavní doplňková hlavní doplňková 

1. Náklady celkem 30 267 137 13 181 29 

2. Výnosy celkem 30 267 258 13 266 105 

3. 
Hospodářský výsledek před 

zdaněním 
0 121  85  76 

 

Přijaté příspěvky a dotace v Kč k 31. 12. 2023 

1. Přijaté příspěvky na dlouhodobý majetek z rozpočtu zřizovatele  0 

2. Přijaté příspěvky na neinvestiční výdaje z rozpočtu zřizovatele  2 394 503 

           z toho běžné provozní výdaje 2 090 000 

           z toho příspěvek na prospěchová stipendia 75 000 

           z toho příspěvek na SCIO testy 27 250 

           z toho příspěvek na Nenech se 83 000 

           z toho příspěvek na DOFE 8 307 

           z toho příspěvek NPO na doučování žáků 55 500 

           z toho příspěvek NPO na Prevence digitální propasti 90 000 

           z toho příspěvek NPO na Prevence digitální propasti 293 407 

3. Přijaté příspěvky na neinvestiční výdaje prostřednictvím rozpočtu zřizovatele  24 303 041 

           z toho ÚZ 33353 24 884 377 

4. Příspěvky a dotace z jiných zdrojů  2 185 300 

           IKAP 2 1 202 086,74 

           Komenský na SŠ logistické Dalovice (Šablony pro SŠ a VOŠ I OP JAK) 38 058 
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Přehled přijatých darů za období školního roku 2023/2024 

Sponzor - dárce Účel daru částka 

Spolek rodičů a přátel 
SŠ logistické Dalovice 

na činnost školy 118 338 
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11 Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních 

programů 

Název realizovaných projektů ve školním roce 2023/2024 

▪ Projekt Implementace Krajského akčního plánu 2 v Karlovarském kraji 

(CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017823), 

▪ Projekt Komenský na SŠ logistické (CZ.02.02.XX/00/22_003/0004379), 

▪ Národní plán obnovy - doučování, 

▪ Národní plán obnovy - prevence digitální propasti, 

▪ Národní plán obnovy - digitální učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení. 

 

Název připravovaných projektů pro školní rok 2024/2025 

▪ Projekt Komenský na SŠ logistické Dalovice (CZ.02.02XX/00/22_003/0004379) - 

Operační program Jan Ámos Komenský, 

▪ Projekt Youth 4 Impact - týdenní účast stážistů z celého světa ve škole a jejich zapojení 

do výuky. 

▪ Národní plán obnovy - prevence digitální propasti. 

 

Projekty v rámci udržitelnosti 

▪ Projekt Modernizace infrastruktury v logistické škole 

CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_067/0011551) - projekt v rámci IPRÚ KV, infrastruktura 

středních škol, 

▪ Projekt Inovativní komunikační a osvětová platforma využívající relevantní moderní 

vzdělávací nástroje v tematické oblasti environmentální stopy spotřeby cílená na 

edukaci generace Z v kontextu zvyšování odolnosti ekonomiky založené na 

znalostech a inovacích - partnerská instituce Dopravní fakulta Jana Pernera Univerzity 

Pardubice. 
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12 Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci 

celoživotního učení 

▪ Škola je vlastníkem autorizací pro 13 profesních kvalifikací. Soupis všech profesních 

kvalifikací je dostupný na www.logistickaskola.cz/autorizovana-osoba. 

 

Sumarizace kurzů ve školním roce 2023/2024 

Název kurzu Počet účastníků 

Manipulace se zbožím a materiálem  4 

Evidence zásob zboží a materiálu 4 

Timocom 3 

Celkem 11 

 

Zkoušky konané ve školním roce 2023/2024 

Název zkoušky Počet účastníků 

Zkouška profesní kvalifikace - Evidence zásob zboží a materiálu 4 

Zkouška profesní kvalifikace - Manipulace se zbožím a materiálem 4 

Celkem 8 

  

http://www.logistickaskola.cz/autorizovana-osoba
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13 Údaje o předložených a školou realizovaných 

projektech financovaných z cizích zdrojů 

poskytovatel grantu název realizovaného projektu částka 

EU, MŠMT, KK 
Implementace Krajského akčního plánu 2 v 

Karlovarském kraji 
7 081 937,85 

EU, MŠMT Šablony II na SŠ logistické Dalovice 1 589 892,- 
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14 Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, 

organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při 

plnění úkolů ve vzdělávání 

14.1 Odborová organizace 

Na škole není zřízena odborová organizace. 

 

14.2 Spolupráce se sociálními partnery 

▪ nabídka pracovních míst pro absolventy konkrétních škol, 

▪ odborný výcvik žáků ve firmě, 

▪ výpomoc firmě ze strany školy, 

▪ exkurze, návštěvy žáků a učitelů na pracovišti, 

▪ vzdělávání zaměstnanců firmy v odborné škole, kurzy na míru, 

▪ využití prostorového vybavení školy, 

▪ stáže vyučujících ve firmě, školení pro vyučující, informační zdroje, 

▪ účast zástupců firem na prezentačních akcích pro žáky ZŠ, 

▪ spoluúčast na tvorbě školních vzdělávacích programů, 

▪ účast na závěrečných zkouškách žáků či žáků, profesní certifikáty, vyřazení maturantů, 

▪ spoluúčast na projektech ze strukturálních fondů EU, 

▪ sponzoring školy, 

▪ smluvní partnerství se školou, 

▪ spolupráce při propagaci profese a firmy, společná účast na konferencích, 

▪ spoluúčast pracovníků na výuce, přednáškách a při projektových dnech, 

▪ podpora činnosti fiktivních firem školy. 

 

14.3 Zahraniční spolupráce 

▪ realizace několika neformálních jednání k možné budoucí spolupráci v rámci 

partnerství škol v projektech Tandem a Erasmus. 
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14.4 Spolupráce s rodičovskou veřejností 

Sdružení rodičů a přátel školy 

▪ podpora školy formou účelově vázaných finančních příspěvků jako daru dle 

konkrétních potřeb školy, 

▪ podpora při organizaci maturitního plesu, 

▪ třídní schůzky (listopad, duben). 

 

Školská rada 

▪ činnost dle stanov, projednala a schválila vnitřní normy podle školského zákona. 

 

14.5 Spolupráce se žákovským parlamentem 

▪ spoluúčast žáků v rámci samosprávy, předseda parlamentu: Samuel Stuchl (4.Z), 

▪ pravidelná setkání s ředitelem školy (cca 1x měsíčně), zápisy z jednání, 

▪ práce parlamentu dle vlastního plánu činnosti jako součásti ročního plánu školy, 

▪ priority: 

o realizace Školního desatera, 

o etická výchova, 

o standardy, 

o sebehodnocení, 

o spolupráce s Karlovarským krajem a Magistrátem města Karlovy Vary. 

 

14.6 Spolupráce se základními školami 

▪ realizace soutěže Logistik Junior ZŠ pro několik škol v regionu. 

 

14.7 Spolupráce s univerzitami 

▪ plán přednáškové činnosti, vzdělávací a materiální pomoci (ZČU v Plzni a Chebu, VŠ 

logistiky Přerov, Univerzita Pardubice, Vysoká škola finanční a správní). 
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15 Zhodnocení ročního plánu činnosti školy 

Záměry školního roku 2023/2024 - byly splněny následující rámcové úkoly: 

▪ realizace úprav v ŠVP souvislosti s revizí RVP, 

▪ vysoká úspěšnost u MZ, ZZ ve srovnání se školami podobného typu a KK, 

▪ úpravy organizační struktury, implementace podpůrných opatření. 

▪ marketingová strategie, nábor pro naplnění 3 tříd budoucích 1. ročníků, 

▪ realizace projektů NPO - Prevence digitální propasti, Komenský na SŠ logistické v rámci 

výzvy Šablony pro SŠ a VOŠ I operačního programu JAK, příprava nového 

programovacího období (Šablony pro SŠ a VOŠ II) v rámci OP JAK, 

▪ spolupráce se sociálními partnery, 

▪ další vzdělávání - realizace kurzů profesní kvalifikace, 

▪ Miscrosoft365 - licence pro všechny zaměstnance a žáky. 

 

Priority školního roku 2024/2025 

▪ zachování kvalitní výuky s plněním základních výstupů a změn dle revidovaných RVP, 

vysoká úspěšnost u MZ, ZZ ve srovnání se školami podobného typu a KK, 

▪ realizace stanovených opatření a upravených ŠVP, závěrů RPČ 23/24, 

▪ marketingová strategie, nábor pro naplnění 3 tříd budoucích 1. ročníků, 

▪ realizace stávajících projektů, příprava projektu Šablony pro SŠ a VOŠ II, 

▪ implementace kritérií kvalitní školy a dalších metodik České školní inspekce, práce se 

systémem INSPIS, 

▪ směřování školy v souladu s dlouhodobým záměrem vzdělávání Karlovarského kraje 

2020 - 2024 a vzdělávací politiky ČR 2030+, 

▪ udržení tradičních akcí. 
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 Třetí  část  
 

 

Příspěvky o vybraných realizovaných akcích 

Beseda: Energie - budoucnost lidstva 

Druhé ročníky zahájily výuku přírodních věd besedou s názvem Energie - budoucnost lidstva, 

která interaktivním způsobem vtáhla žáky do problematiky energií a jejich dalšího vývoje pro 

následující generace.  

 

 

Kohezní pobyty 1. ročníků 

V prvních týdnech v září jsme s žáky prvních ročníků absolvovali třídenní kohezní pobyty. 

Během programu se žáci zapojili do kohezních cvičení a různých týmových aktivit v terénu v 

okolí osady Nové Město a města Jáchymov. Měli také příležitost seznámit se s historií Krušných 

hor a Jáchymovských dolů. Na závěr pobytu si žáci zvolili svou třídní samosprávu, vytvořili logo 

a slogan třídy a stanovili pravidla pro následující tři roky studia. 

Kohezní pobyt naplnil naše očekávání. 

 

Literárně-hudební vycházka Karlovými Vary 

První ročníky se v druhém zářijovém týdnu vydaly na literární procházku po Karlových Varech. 

Světové lázně Karlovy Vary se staly inspirací pro mnohé básníky a spisovatele. Mnozí z nich 

sem přijeli jako lázeňští hosté. My jsme se však vydali po stopách maturitních otázek, navštívili 

místa spojená s tvorbou Karla Čapka a jeho setkáními s významnými osobnostmi, jako byli T. 

G. Masaryk a A. Švehla. Zamysleli jsme se nad nešťastným pobytem skladatele Janáčka, 

Čapkovou epištolou o Sudetských Němcích a povzdechli si u hrobu Mozartova syna. 

Nezapomněli jsme ani na Goetha, Gogola či Dobrovského. Největší radost nám udělalo focení 
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s váženým Václavem Havlem v hotelu Prezident. Fotografie s ukrajinskou vlajkou vznikla 

náhodou u pomníku Karla IV., kde jsme se společně s kočičí sochou otočili zády ke všem 

nepravdám světa. 

 

 

Konference: Speedchain 

Mezinárodní konference SpeedChain se konala na tradičním místě, v Břevnovském klášteře, 

dne 13. září 2023. Akci pořádala firma Reliant, která letos oslavila 30 let své existence. Tento 

ročník přivítal dosud nejvyšší počet zahraničních hostů. Prezentace se zaměřily na témata jako 

inovace, udržitelnost a uhlíková neutralita. 

 

 

Evropský den jazyků 

Dne 26. září 2023 se jako každý rok konal den věnovaný popularizaci světových jazyků. Cílem 

akce bylo zvýšit povědomí o jazykovém vzdělávání a jazykové rozmanitosti. Každý jazyk skrývá 

fascinující výrazy, často doprovázené zajímavými nebo zábavnými anekdotami, které souvisejí 

s jejich používáním. Tyto výrazy odrážejí jedinečné kouzlo a eleganci jazyka. Žáci měli za úkol 

najít výraz, který se jim opravdu líbí, ať už z rodného jazyka nebo z jazyka, který se učí. V hodině 

němčiny diskutovali o zajímavostech jazyků, pobavili se nad jazykolamy, zkusili sepsat pozdrav 

v co největším počtu jazyků a zapojili se do kreativního tvoření. 
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Noc literatury 

Obecní knihovna Dalovice uspořádala Noc literatury, která se letos poprvé konala i v naší obci. 

Naše škola se akce zúčastnila a naši pedagogové Ing. Kovardinská, Ing. Chylo a Dr. Zahirović 

pro návštěvníky četli z úryvku románu „Odcizení“ švédské autorky Ann Helen Laestadius. 

 

 

Poznávací zájezd do Slovinska 

Ve dnech 26. 9. - 1. 10. 2023 jsme uspořádali školní zájezd do Slovinska, kterého se zúčastnilo 

45 žáků ze všech tříd. Navštívili jsme malebné Julské Alpy, hlavní město Slovinska, Lublaň, a 

přímořské město Piran. Zájezd byl tematicky zaměřen na destinační cestovní ruch a žáci měli 

možnost si prakticky procvičit anglický jazyk. Celkově byl zájezd velmi přínosný. 

 

 

Seminář: Zdravá strava 

Ve čtvrtek 5. 10. 2023 se na naší škole uskutečnil výchovně-vzdělávací seminář vedený Ing. 

Havlíčkem, který organizovali metodici prevence. 

Seminář se převážně zaměřil na zdravou stravu, úpravu jídelníčku a diskuzi o problematice 

obezity a podvýživy. Žáci měli možnost zpracovat vlastní jídelníček v českém i anglickém 

jazyce. 
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Imatrikulace prvních ročníků 

Dne 5. října 2024 proběhla slavnostní imatrikulace prvních ročníků naší školy. Noví žáci byli s 

nadšením uvítáni do svých oborů během ceremoniálu, který se konal v aule školy. Tento 

významný okamžik byl doprovázen projevy učitelů a vedením školy, kteří zdůraznili důležitost 

vzdělání a přivítali žáky na začátku jejich studijní cesty. Imatrikulace proběhla v slavnostní 

atmosféře, která podtrhla význam tohoto kroku v životě každého z přítomných žáků. 

 

 

Kam po ZŠ? 

V průběhu října se v Sokolově, Ostrově a Chebu konaly výstavy středních škol zaměřené na 

vycházející žáky s názvem "Kam po ZŠ". Akce přilákaly mnoho zájemců a naši žáci spolu s 

pedagogy podrobně představili jednotlivé obory a jejich náplň. Uchazeče rovněž informovali 

o možnostech uplatnění na pracovním trhu po absolvování studia, což našim žákům poskytlo 

příležitost procvičit si prezentační dovednosti v praxi. 

O pracovním trhu v Karlovarském kraji informovaly budoucí zájemce také naše partnerské 

firmy. 
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Mezinárodní silniční kongres v Praze 

Třída 2.Z se v prvním říjnovém týdnu vydala na mezinárodní silniční kongres do Kongresového 

centra v Praze. Nejprve se žáci zúčastnili besedy na různá témata týkající se silniční dopravy, 

jako je výstavba dálnic a silnic, činnost Ředitelství silnic a dálnic a Státní fond dopravní 

infrastruktury. Následovala ukázka od BESIPu, která žáky seznámila s tím, jak se chovat při 

dopravní nehodě a jak jí předcházet. V závěrečné části měli žáci možnost navštívit pavilony 

jednotlivých zemí světa, dozvědět se, jak funguje silniční doprava v různých zemích, sbírat 

prospekty, letáčky a informační brožury, a vyzkoušet si různé programy včetně virtuální reality. 

 

 

Divadelní představení 

V říjnu jsme měli příležitost navštívit divadelní představení "vévévé.československo.cs" v 

podání pražského souboru Jedeme k vám. Představení vrcholí Sametovou revolucí a divák se 

k ní postupně přenáší prostřednictvím průřezu historickými událostmi, počínaje rozpadem 

Rakousko-Uherské monarchie a vznikem samostatného Československa. 

 

 

 

Charitativní sbírka Bílá pastelka 

Dne 10. října 2023 se uskutečnila charitativní akce Bílá pastelka, do které se zapojila třída 2. A. 
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Přínosy akce: Zlepšení komunikace žáků ve společnosti, učení se solidárnosti, dobrý pocit u 

žáků 

Negativa akce: Neochota některých lidí, ignorování kolemjdoucích 

Celá akce probíhala v ulicích Karlových Varů od 8:00 do 14:00 hodin. Ráno žáci absolvovali 

přednášku o celé akci v Tyfloservisu. 

 

Zahraniční zájezd do Dachau 

Navázali jsme na loňskou spolupráci s Česko-německým koordinačním centrem Tandem a 

zúčastnili se týdenního pobytu v německém Dachau. Téma setkání znělo „Geschichte in 

Bewegung“ - Dějiny v pohybu. Setkání bylo určeno všem, kteří mají zájem učit se jeden od 

druhého a zajímají se o dějiny národního socialismu a bývalý koncentrační tábor Dachau. 

Program zahrnoval společné workshopy, přípravu prohlídky Památníku koncentračního tábora 

Dachau, a následně komentované i individuální prohlídky tábora. Novinkou byla prohlídka 

bývalé střelnice SS Herbertshausen, která se nachází necelé 2 km od Dachau. V letech 1941-

1942 zde provedl tábor SS masové popravy více než 4 000 válečných zajatců. 

Čtvrtý den pobytu byl věnován návštěvě Centra dokumentů národního socialismu v Mnichově. 

Výstava se zaměřovala na počátky a vzestup národního socialismu v Mnichově a na zvláštní 

roli města v systému teroru diktatury. Následovala individuální prohlídka města, návštěva 

muzea BMW, původního olympijského stadionu a památek v centru města. 

Pátý den jsme společně vyhodnotili cíle setkání a vyzdvihli přínosy tohoto pobytu. 

 

 

Celorepubliková soutěž Logistik junior SŠ 2023 

Střední škola logistická Dalovice zahájila v úterý 17. října 2023 již 15. ročník prestižní celostátní 

soutěže LOGISTIK JUNIOR SŠ 2023. Tato soutěž se stala tradiční událostí na středoškolské 

scéně, známou svým náročným charakterem a schopností postavit soutěžní týmy před 

skutečné výzvy v oblasti logistiky. 
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Zahájení a finální soutěž, včetně vyhlašování výsledků, se konaly ve slavnostním sále Obecního 

úřadu Dalovice. Letošního ročníku se zúčastnilo 20 týmů, každý po 3 žácích, ze 14 škol. Zástupci 

škol přišli z Dalovic, Břeclavi, Brna, Prahy, Liberce, České Třebové, Olomouce, Děčína, Opavy, 

Ostravy-Vítkovic, Plzně a Nového Města na Moravě. 

První den soutěže se žáci snažili získat co nejvyšší počet bodů v oblastech logistiky, spedice, 

logiky a ekonomických úkolů. Druhý den pak dostali za úkol zpracovat prezentaci na téma 

přepravy nadměrného nákladu do zahraničí. Žáci prokazovali své znalosti nejen z aplikované 

logistiky, ale také uplatnili manažerské, prezentační a týmové dovednosti. Soutěžící museli své 

práce obhajovat před porotou i v anglickém jazyce. Získané body umožnily čtyřem nejlepším 

týmům soutěžit ve finálové hře RISKUJ. Otázky připravili odborníci z praxe, včetně předsedy 

Svazu spedice a logistiky ČR, Ing. Petra Rožka, Ph.D., a rektora VŠ logistiky, prof. Ing. Václava 

Cempírka, Ph.D., DBA. Po napínavém finále skončilo pořadí nejlepších týmů takto: 1. místo - 

Střední škola logistická Dalovice, tým A; 2. místo - Střední škola technická a dopravní Česká 

Třebová, tým B; 3. místo - SŠ technická a dopravní Ostrava - Vítkovice, tým A. Třetí den se 

soutěžní týmy zúčastnily exkurze v jedné z místních firem. 

Tento 15. ročník celostátní soutěže byl bezesporu úspěšným a inspirativním zážitkem pro 

všechny účastníky. 

Velké poděkování patří partnerům školy, sponzorům, organizačnímu týmu, soutěžícím a jejich 

pedagogům. 

 

 

Konference OBALKO 

Konference na téma obalová technika se letos nesla pod názvem TSUNAMI, což odráží velké 

změny v legislativě EU zaměřené na ekologii. 

Přednášky se zaměřily nejen na novinky v obalové technice, ale také na to, jak se firmy 

vyrovnávají s novými nařízeními. Tato nařízení kladou důraz na prevenci vzniku obalů, s cílem 

dosáhnout co nejnižšího množství obalového odpadu, a na využití ekologických materiálů při 

výrobě. 
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Účast pedagogů byla velmi přínosná, neboť se seznámili s aktuálními trendy a legislativou, 

kterou následně mohou předat svým žákům ve vyučovaných předmětech. 

 

Okresní a krajské kolo v košíkové 

Dne 11. října 2023 se uskutečnilo okresní kolo, kterého se zúčastnilo družstvo složené z devíti 

žáků: J. Novotný, L. Pech, J. Šustek, J. Vyskočil, J. Praveček, K. Rmoutil, D. Košinár, L. Pospíšil, 

D. Lišťák a S. Stuchl. Žáci vybojovali 2. místo a postoupilo do krajského kola. 

Dne 31. října 2023 se konalo krajské kolo v rámci meziškolního utkání. I přes skvělý výkon 

družstva, které tvořili: J. Novotný, L. Pech, J. Šustek, J. Vyskočil, A. Čadek, K. Kilián, D. Lišťák a 

S. Stuchl, se bohužel neprobojovalo do semifinálového utkání. 

 

 

Odborný seminář: Základy investování na kapitálovém trhu 

Výběr žáků ze čtvrtých ročníků se v úterý 31. října 2023 zúčastnil odborného semináře s Ing. 

Andreou Kovardinskou zaměřeného na základy investování, který pořádala Fio banka. Díky 

tomuto semináři se žáci lépe orientují v pojmech jako inteligentní pokyny, Xetra, indexy a ETF. 

Jsme rádi, že se vzdělávání věnují i ve svém volném čase. 
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Svět záchranářů a Den zdraví 

Žáci 1. ročníků se zúčastnili akce „Den zdraví“ ve Světě záchranářů. Tato vzdělávací akce jim 

poskytla příležitost seznámit se s oblastmi BOZP (bezpečnost a ochrana zdraví při práci), PP 

(první pomoc) a PO (požární ochrana) v praxi, což bylo úzce provázáno s jejich výukou. 

Naučili se, jak poskytnout první pomoc, ovládat hasicí přístroje a seznámili se s hygienickými 

standardy a postupy při dopravní nehodě. Navíc měli možnost vyzkoušet si účinky různých 

druhů drog pomocí speciálních brýlí, které simulovaly, jak drogy ovlivňují percepci a 

koordinaci. 

 

Okresní kolo ve volejbale 

Dne 31.10.2023 se uskutečnilo okresní kolo ve volejbale na SPgŠ v Karlových Varech. Družstvo 

složené z devíti žáků: R. Lešťan, R. Jiruše, M. Kroupa, M. Kodajek, T. Pokorný, D. Berka, F. Štekl, 

L. Šarközi, F. Jílek obsadilo 5.-9. místo. 

 

Veletrh pracovních příležitostí Karlovy Vary 

Naše závěrečné ročníky navštívily stánky nejen našich partnerů, ale i dalších firem v regionu, 

kde se seznámily s možnostmi zaměstnání. Zúčastnily se také odborných přednášek, které jim 

pomohly lépe se orientovat na pracovním trhu. Žáci měli příležitost ověřit si, jak by jejich 

životopis obstál při žádosti o zaměstnání, a naučit se, jak se připravit na pohovor. 

 

 

Vyhlášení nejúspěšnějších žáků Karlovarského kraje 

V kulturním domě Dvorana v Lokti proběhlo tradiční vyhlášení nejúspěšnějších žáků 

Karlovarského kraje za školní rok 2022/2023. Předání pamětních listů, upomínkové ceny a 

finanční odměny si zasloužili všichni žáci z našeho kraje, kteří se umístili na medailových 

pozicích v celorepublikových a mezinárodních soutěžích. Z naší školy byli oceněni následující 

žáci za níže uvedené úspěchy: 
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Celostátní soutěž „Logistik junior SŠ“ 

Vít Jezbera, Robin Singh, Samuel Stuchl - 1. místo 

 

Celostátní soutěž odborných dovedností Olomouc 

Daniela Jakubková, Roman Šarišský, Patricie Wirkner - 3. místo 

 

Středoškolská odborná činnost, projekt „Racionalizace provozu na trati Mariánské Lázně - 

Karlovy Vary dolní nádraží“ 

Robin Singh - 2. místo 

 

Mezinárodní veletrh fiktivních firem Olomouc  

kategorie webové stránky - 2. místo 

kategorie leták - 2. místo 

kategorie katalog - 3. místo 

kategorie prezentace v AJ - 3. místo 

Vít Jezbera, Luu Tien Hung, Robin Singh, Tomáš Talhofer, Marie Vršinská, Antonín Zich  

 

Mezinárodní veletrh fiktivních firem Olomouc - nejlepší reprezentant veletrhu 

Vít Jezbera  

 

Celostátní soutěž „Jak na maturitní práci“ 

Tomáš Vakeš  - 3. místo 
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Středoškolská futsalová liga - turnaj Žlutice 

V prostředí SLŠ Žlutice se konal turnaj Středoškolské futsalové ligy pod záštitou FA ČR. Naši 

hoši dokázali zvítězit ve všech třech zápasech a postupují tak do dalšího kola, které se bude 

konat v Plzni.  

 

 

Odborná konference: AI (umělá inteligence) 

Dne 4. listopadu 2023, se Ing. Andrea Kovardinská zúčastnila odborné konference zaměřené 

na AI. Tento den byl plný inspirativních přednášek od špiček v oboru, praktických workshopů 

a setkání se zajímavými lidmi v krásném prostředí pražského klubu Opero. 

AI gramotnost: proč je důležitá? 

Umělá inteligence zásadně změní způsob, jakým pracujeme, vzděláváme se, komunikujeme i 

trávíme volný čas. Ačkoli je AI stále více přítomná v našich životech, naše porozumění těmto 

technologiím často zaostává. 

 

Okresní kolo v halové kopané Ostrov 

V prostorách Gymnázia v Ostrově se konalo okresní kolo v halové kopané (AŠSK). Družstvo 

hochů obsadilo 5.- 9. místo. 
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Regionální veletrh fiktivních firem Most 

Třetí ročníky se zúčastnily veletrhu FF v Mostu, kde měly příležitost prezentovat své firmy a 

soutěžit v marketingových, obchodních a komunikačních dovednostech. Ostatní žáci mohli s 

vystavujícími obchodovat a navazovat kontakty pro budoucí prodejní příležitosti. 

Žáci si procvičili nejen obchodní dovednosti, ale i znalosti z účetnictví, kdy museli prokázat 

schopnost vystavit faktury nebo pokladní doklady. Díky svým komunikačním dovednostem 

navázali kontakty s dalšími firmami. 

Výsledná umístění ukázala na schopnosti a kompetence našich žáků a jejich 

konkurenceschopnost při prodeji vlastních produktů. Umístili se na předních místech jak v 

obchodování, tak v oblasti marketingových podkladů a komunikace v anglickém jazyce. 

Veletrh považujeme za velmi úspěšnou akci. 

 

 

Simulace zasedání zastupitelstva města Karlovy Vary 

Žáci třídy 3.A se dne 16. listopadu 2023 zúčastnili simulovaného zasedání zastupitelstva města 

Karlovy Vary. Setkali se s primátorkou a dalšími radními a aktivně se zapojili do diskuze 

zaměřené na optimalizaci aktuálních problémů. 

V odpoledním kole soutěžili proti skupině Mladých demokratů, přičemž žák Jakub Novotný 

obsadil první místo. Za tento úspěch mu náleží odměna v podobě zájezdu do Štrasburku. 

 

On-line soutěž v anglickém jazyce Best in English 

Best in English je každoroční mezinárodní online soutěží v anglickém jazyce. Konala se  

16.11.2023 a účastnilo se 24 343 studentů ze 702 škol v 34 zemích světa. 

Z naší školy se zúčastnilo 20 studentů ze všech tříd. Nejúspěšnější student z naší školy Filip 

Křehký se umístil v celosvětovém měřítku na krásném 719. místě. 
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Školní kolo ekonomické olympiády 

Ekonomická olympiáda - školní kola probíhala online od pondělí 20. listopadu do pátku 1. 

prosince. Letos se do školních kol přihlásilo více než 470 středních škol. 

Ekonomická olympiáda je unikátní projekt zaměřený na rozvoj finanční a ekonomické 

gramotnosti žáků prostřednictvím pestré soutěže, která zahrnuje školní, krajské a finální kolo. 

Všichni zapojení žáci mají příležitost otestovat své znalosti, potkat se s podobně smýšlejícími 

vrstevníky, inspirovat se v oboru a načerpat cenné informace. 

 

 

Konference: Osobní prosperita… 

V úterý 29. listopadu 2023 se v Hotelu DUO v Praze konala konference „Osobní prosperita: 

cesta udržitelného rozvoje společnosti“, kterou uspořádala obecně prospěšná společnost 

Yourchance pod záštitou Centra OSN v Praze. Konference se zaměřila na zlepšení kvality života, 

vztahů a přínosu jednotlivců pro společnost v souladu s cíli udržitelného rozvoje OSN. 

Akce se zúčastnilo přes 200 osob z různých oborů a profesí, kteří měli příležitost poslouchat 

inspirativní přednášky, diskutovat s odborníky a navazovat nové kontakty. 

Naši školu reprezentovala Ing. Andrea Kovardinská, tisková mluvčí Střední školy logistické 

Dalovice, která prezentovala téma netradiční školy, zaměřené na individuální přístup, 

praktické vyučování a spolupráci se zaměstnavateli. 

Konference „Osobní prosperita: cesta udržitelného rozvoje společnosti“ byla jedinečnou 

příležitostí pro všechny, kteří chtějí zlepšit svůj život a přispět k lepšímu světu. Nabídla 

inspiraci, informace, motivaci a cenné kontakty, které mohou pomoci každému dosáhnout 

osobní prosperity a udržitelného rozvoje. 

 

Exkurze: Vodní dílo Březová 

V rámci odborné exkurze na vodní dílo přehrady Březová jsme měli jedinečnou příležitost 

vidět, jak přehrada funguje. Dostali jsme se do nitra přehrady a dozvěděli se o historii její 
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výstavby, aktuálním stavu a plánech do budoucna. Součástí exkurze byla také prohlídka vodní 

elektrárny, která je nedílnou součástí přehrady. 

 

 

Exkurze: O-I Manufacturing CZ Nové Sedlo 

Sraz všech účastníků byl v 9:45 před sklárnou v Novém Sedle, přičemž začátek exkurze byl 

stanoven na 10:00. Vzhledem k tomu, že se jednalo o pracoviště s vysokým bezpečnostním 

rizikem, obdrželi jsme osobní ochranné pracovní pomůcky (přilbu, brýle a špunty do uší). 

Následně měli žáci možnost nahlédnout do výroby a dále do oddělení expedice této firmy. 

Exkurze byla velmi zajímavá z hlediska logistiky, ať už v oblasti výroby, nebo distribuce, jelikož 

společnost vyváží své výrobky do mnoha zemí Evropy. 

 

Europarlament ve Štrasburku 

Ve dnech 10. - 13. 12. 2023 se pedagog Ing. Jan Chylo a žák Jakub Novotný zúčastnili výchovně-

vzdělávacího zájezdu do Evropského parlamentu ve Štrasburku. Odjezd byl naplánován na 

noční hodiny z neděle 10. 12. na pondělí 11. 12., a návrat do České republiky proběhl ve 

večerních hodinách dne 13. 12. 2023. Během pobytu jsme měli možnost setkat se s 

europoslanci Věrou Jourovou a Luďkem Niedermayerem, s nimiž jsme diskutovali o aktuálních 

otázkách v EU. 
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Exkurze: Horní nádraží Karlovy Vary 

V rámci odborné exkurze na Horním nádraží v Karlových Varech měli žáci možnost seznámit 

se s řízením vlakové dopravy a prací na dispečinku. Měli také příležitost vidět, jak se staví 

vlakové cesty, řadí vlaky a jak celkově funguje řízení železniční dopravy. Ve druhé části exkurze 

si prohlédli motorovou jednotku Regio Shark, její zázemí a kabinu strojvedoucího. 

 

 

Exkurze: Výcvikové středisko pilotů a palubního personálu Praha 

Třídy 1.Z a 2.Z navštívily výcvikové středisko pilotů a palubního personálu Czech Aviation 

Training Centre na Letišti Václava Havla v Praze. Žáci měli příležitost vidět různé typy 

simulátorů Boeingů a Airbusů a seznámit se s tím, jak tyto simulátory fungují a jak probíhá 

výuka budoucích pilotů dopravních letadel. Největším zážitkem byl nácvik evakuace z letadla, 

kdy se během 90 vteřin museli dostat pomocí skluzavek do bezpečí mimo letadlo. 

 

 

Osobní rozvoj žáků 

Odborník z praxe Radek Jirků, člen komunity Den pro školu, oživil výuku předmětu Obchodní 

psychologie ve třídě 3.Z dne 21. prosince 2023. Den pro školu je program, který propojuje 

učitele se zajímavými dobrovolníky z různých oborů a profesí s cílem obohatit výuku a 

inspirovat žáky k budoucí kariéře. Radek se podělil o svůj životní příběh a pohovořil o tom, na 
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co se zaměřit po absolvování střední školy. Pro žáky bylo velmi zajímavé slyšet jeho zkušenosti 

z práce pro společnost vlastněnou Korejci. 

 

Okresní kolo ve florbalu 

V prostorách HMS v KV se konalo okresní kolo ve florbalu nazvané Subterra cup. Družstvo 

hochů obsadilo 5. místo. 

 

Odborná přednáška - Peníze a jejich padělání 

V rámci projektu Experti do škol jsme přivítali na naší škole Ing. Zbyňka Kalabise. Žáci třídy 3.A 

v rámci předmětu Finanční služby absolvovali přednášku na téma Peníze a padělání peněz. 

Děkujeme za přínosnou přednášku České společnosti ekonomické, která zprostředkovává 

odborníky do škol. 

 

 

Lyžařský výcvik třídy 2.A 

Druhý týden roku 2024 strávili žáci druhých ročníků na Božím Daru. Konal se lyžařský výcvik, 

kterého se zúčastnilo 26 žáků. Výuka probíhala ve třech družstvech na všech sjezdovkách 

skiareálu Klínovec. Žáci si prošli celé spektrum základní lyžařské průpravy. Podmínky pro 

lyžování byly více než dobré. Sněhu bylo dostatek a klimatické podmínky byly více než příznivé. 

Třetí tzv. kritický den, byl výcvik jen dopoledne a v odpoledních hodinách byla naplánována 

procházka na Božídarské rašeliniště. Každý večer se hrály společenské hry a navštívili nás i 

záchranáři z horské služby, kteří nás seznámili s tím, co obnáší jejich práce a dali nám cenné 

rady, jak se chovat na svahu a v situacích, které by nás mohli ohrozit na životě. Po celou dobu 

výcviku panovala dobrá nálada. 

Vše proběhlo pod vedením Bc. Karolíny Latochové, Mgr. Martiny Fukárkové a Mgr. Pavla 

Trnky. 
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Konference: UČEKON 2024 

Konference UČEKON 2024, která se konala 5. ledna 2024 v Praze, přinesla nové podněty pro 

výuku ekonomie a finanční gramotnosti. Byla to druhá konference UČEKON a zúčastnili se jí 

naši pedagogové Ing. Andrea Kovardinská a Ing. Jan Chyla. Akce byla zaměřena na 

středoškolské učitele ekonomicky orientovaných předmětů a organizoval ji Institut 

ekonomického vzdělávání (INEV). 

Účastníci měli možnost se zapojit do přednášek, workshopů, diskuzí a networkingu na aktuální 

témata, jako jsou umělá inteligence, kryptoměny, virtuální realita a exekuce. Mezi 

významnými hosty z akademické sféry, podnikání a veřejné správy byly uděleny ceny 

„Ekonomický Ámos“ třem vynikajícím pedagogům, přičemž Ing. Andrea Kovardinská byla mezi 

nominovanými.  

Konference byla velmi úspěšná a inspirativní a plánuje se její pokračování v roce 2025 

 

 

Turnaj futsalové ligy v Rokycanech 

V prostorách SOŠ a Gymnázia v Rokycanech se konal divizní turnaj Středoškolské futsalové ligy 

pod záštitou FA ČR. Naši hoši obsadili 4. místo.   
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Školní kolo soutěže Navrhni projekt 

Dne 8. ledna 2024 odstartoval 12. ročník celostátní soutěže školním kolem na naší škole. Žáci 

třetích ročníků připravili projekty na téma čerpání dotací EU. Projektové týmy představily 

velmi kvalitní a zdařilé projekty. Na prvních místech se umístili: 

1.místo: Vyfoť S-O-K-O-L-O-V - Tětěruková, Novotný, Motyčková 

2.místo: Vybudování komunitní zahrady - Loket - Lonský, Roškot, Šlik, Krůpa 

3.místo: Přestavba starých kasáren v Chebu - Nela Stejskalová 

 

 

Školení pro vyučující - Eduko 

Dne 8. ledna 2023 se v Praze uskutečnilo školení pro učitele ekonomiky na středních školách, 

které organizovalo nakladatelství Eduko. Školení bylo zaměřeno na aktuální otázky výuky 

ekonomiky, jako jsou cirkulární ekonomika, umělá inteligence, legislativní změny a finanční 

trhy.  

Akce se zúčastnilo více než 100 pedagogů, kteří měli příležitost vyslechnout přednášky, 

účastnit se workshopů a diskutovat s lektory i kolegy. Školení bylo hodnoceno jako velmi 

užitečné a zajímavé. Účastníci obdrželi certifikát a učebnice od nakladatelství Eduko. 
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Přednáška: Finanční poradce 

Dne 11. ledna 2024 byl zahájen blok odborných přednášek, v rámci předmětu Finanční služby 

ve třídě 4.A, určený k certifikaci.  Základy finančního poradenství pro žáky maturitního ročníku 

oboru Logistika ve službách a finančnictví přednášela Hana Stachová ze společnosti OVB. Velmi 

inspirativní byla i přednáška naší bývalé absolventky Evy Bačové. 

 

 

Okresní kolo soutěže ve finanční gramotnosti 

Žáci naší školy se zúčastnili okresního kola soutěže Finanční gramotnost, která probíhala online 

23. ledna 2024. Tým ve složení Filip Křehký 3.Z, Robin Singh 4.Z, Ladislav Sárközi 3.A musel 

zodpovědět otázky z oblasti finanční gramotnosti, které zahrnovaly teoretické, praktické i 

otázky s více správnými odpověďmi.  

Tito nejlepší žáci získali úžasné 1. místo.  

 

 

Komunita den pro školu: spojení učitelů a dobrovolníků z praxe 

Den pro školu je program, který propojuje učitele s inspirativními dobrovolníky z různých 

oborů a profesí, jehož cílem je obohatit výuku a motivovat žáky k budoucí kariéře. Dne 13. 

ledna 2024 se uskutečnil další vstup odborníka z praxe, Radka Jirků, který oživil výuku 

předmětu Finanční služby ve třídě 3.A. Podělil se o svůj životní příběh a nabídnul cenné rady 
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pro osobní finanční rozvoj. Během diskuse se zaměřil na to, na co se soustředit po absolvování 

střední školy. Radek Jirků chtěl žákům přiblížit složitost a důležitost této oblasti, která ovlivňuje 

každodenní život a hospodářství. Žáci byli zvlášť zaujati jeho vyprávěním o pracovních 

zkušenostech. 

 

 

Exkurze: New Wave Stará Role 

Dne 23. ledna 2024 navštívila třída 2.Z firmu New Wave ve Staré Roli. Žáci měli jedinečnou 

příležitost prohlédnout si plně automatizovaný logistický sklad. Viděli různé druhy 

manipulačních prostředků používaných v logistice a seznámili se s tím, jak funguje logistický 

tok při vychystávání objednávek pro zákazníky. 

 

 

Mezinárodní veletrh fiktivních firem v Olomouci 

Ve dnech 24. a 25. ledna 2024 se fiktivní firmy Heavenly Home, Wrappoholic, Colorum, 

Freshkix a Exotic Spices z tříd 3.A a 3.Z zúčastnily 11. ročníku „Mezinárodního veletrhu 

fiktivních firem v Olomouci“, který se konal na Výstavišti Flora Olomouc. 

Během veletrhu měli žáci možnost obchodovat s ostatními firmami, a to nejen v češtině, ale i 

v cizím jazyce. Získali zkušenosti s obchodováním v angličtině, což pro ně bylo velkým 

přínosem. Na rozdíl od běžného veletrhu se setkávali s mezinárodními fiktivními firmami, a to 



 
 

 
78 

při prezentaci vlastních produktů a služeb. Veletrh zahrnoval nejen obchodování, ale také 

reprezentaci značky, postavení vlastního stánku a hodnocení obchodního plánu. 

Žáci si před akcí připravili vlastní web, vizitky, prezentace, katalogy a letáky v českém a 

anglickém jazyce, slogan, faktury a vytvořili vlastní produkty, které nabízeli návštěvníkům. 

Účast na této akci pomohla žákům prohloubit jejich měkké dovednosti, organizační 

schopnosti, týmovou práci, podnikatelské dovednosti, komunikaci se zákazníky a znalosti z 

cizích jazyků, stejně jako logistiku v oblasti cestovního ruchu a převozu vybavení stánku po 

celé republice. 

Umístění našich fiktivních firem a úspěchy našich žáků: 

Colorum: 1.místo - nejlepší logo firmy 

Freshkix: 2.místo - za videospot firmy 

Exotic Spices: 2.místo - za nejlepší webové stránky firmy 

Heavenly Home: 3.místo - nejlepší obchodní plán 

Wrappoholic: 1.místo - za nejlepší ochodní plán; 1.místo - nejlepší obchodní stánek veletrhu; 

2.místo - nejlepší prezentování své firmy; 3.místo - nejlepší reprezentant firmy - Lukáš 

Mutínský; 3.místo - nejlepší reprezentantka firmy - Eliška Dlugošová 

 

 

Exkurze: Poslanecká sněmovna ČR 

Poslední lednový týden se žáci třídy 3.A zúčastnili exkurze v Poslanecké sněmovně v Praze. 

Tato zážitková akce byla pro naše žáky velice přínosná a edukativní. Během návštěvy měli 

možnost lépe pochopit fungování naší demokratické instituce a seznámit se s prací poslanců. 

Neméně důležitou součástí exkurze byla praxe v oblasti cestovního ruchu. Žáci se aktivně 

zapojili do role průvodce a prezentovali svým spolužákům zajímavosti a historii Poslanecké 

sněmovny. Tato aktivita nejenže posílila jejich komunikační dovednosti, ale také rozvinula 

schopnost prezentovat informace s nadšením a sebejistotou. 
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Exkurze: Dopravní podnik hlavního města Praha 

Dne 25. ledna 2024 navštívila třída 4.Z Dopravní podnik hlavního města Prahy, konkrétně jeho 

centrální dispečink, odkud se řídí veškerá městská hromadná doprava v Praze, včetně 

autobusů, metra a tramvají. Žáci měli příležitost nahlédnout do centrálního dispečinku metra, 

kde se dozvěděli, jak metro funguje a co obnáší jeho celodenní provoz. Kromě toho se 

zúčastnili přednášky na téma grafikon metra, která se zaměřila na to, jak se tvoří jízdní řád 

metra. 

 

 

Preventivně bezpečnostní roadshow: Vlak nezastavíš! 

Dne 25. ledna 2024 se žáci 1. ročníků maturitních oborů zúčastnili preventivní bezpečnostní 

roadshow „Vlak nezastavíš!“. Žáci během akce diskutovali s vyšetřovatelem a zaměstnanci 

Správy železnic o bezpečnosti a bezpečnostních prvcích v železniční dopravě. S drážními hasiči 

si vyzkoušeli zásady první pomoci a seznámili se s defibrilátorem AED. 

 

 

Certifikace Základy finančního poradenství 

Dne 7. února 2024 dokončili žáci třídy 4.A blok odborných přednášek spojený s exkurzí a 

závěrečnou certifikací u finanční společnosti z Karlových Varů. 



 
 

 
80 

Během akce se žákům podrobně vysvětlila práce s klientem, seznámili se s různými bankovními 

produkty a službami a naučili se o logistice a řízení procesů v rámci finančních institucí. 

Diskutovali také o vhodných způsobech investování v různých etapách životního cyklu. Tím 

získali lepší přehled o fungování finančního sektoru a možnostech profesního uplatnění v něm. 

Žáci si uvědomili, jak důležité je sledovat aktuální dění a trendy v tomto dynamickém a 

inovativním odvětví. Na závěr složili zkoušku k certifikaci „Základy finančního poradenství“, 

která potvrdila jejich znalosti a kompetence v této oblasti. 

 

Planeta země 3000 

Žáci druhých ročníků maturitních oborů se jako každoročně zúčastnili v rámci výuky přírodních 

věd unikátního vzdělávacího programu Planeta země 3000. Letošním tématem projekce byla 

Kambodža - putování k tajemné hoře. V druhé části dopoledne se konala vycházka za 

kulturním dědictvím Karlových Varů. 

 

 

Soutěž - Cena děkana fakulty dopravní ČVUT 

Společně s vyučujícím Ing. Janem Chylem se žák Robin Singh ze třídy 4.Z zúčastnil dne 23. února 

2024 celorepublikové soutěže o Cenu děkana Fakulty dopravní ČVUT v Praze. Jeho projekt se 

zaměřoval na racionalizaci železniční trati z Karlových Varů do Mariánských Lázní. Robin Singh 

se umístil na prvním místě a jeho práce byla oceněna jako nejlepší v soutěži. Projekt přinesl 

inovativní řešení pro efektivnější provoz na této důležité železniční trati. 
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Školní kolo prezentiády 

Letošní školní kolo celostátní soutěže Prezentiáda proběhlo na téma „To je intimní“ a 

„(Ne)možné“ dne 29. února 2024. Žáci třetích ročníků maturitních oborů si připravili své 

prezentace a v tomto kole předvedli své prezentační dovednosti, přičemž prokázali také své 

komunikační schopnosti. Tímto způsobem rozvíjejí své měkké kompetence. 

 

Okresní kola ve florbale Karlovy Vary 

Dne 28.2.2024 se uskutečnilo okresní kolo ve florbalu na Slavii. Družstvo složené z žáků: M. Berger, M. 

Kokeš, O. Macháček, K. Holoubek, P. Koco, D. Pádr, Kříž, L. Klouček, A. Markel, T. Pokorný, D. Košinár, 

K. Fišer obsadilo 5.-9. místo.  

Dne 1.3.2024 se uskutečnilo okresní kolo ve florbalu na Slavii. Družstvo složené z žáků Vlnatá, Bízková, 

Hocková, Janoušková, Jarošová, Vaňková, Valešová, Krejčová, Riedlová, Mandlová, Vakešová, 

Černochová obsadilo 4. místo.  

 

 

Exkurze: Česká národní banka Praha 

Dne 6. března 2024 navštívily třídy 2.A a 2.Z Návštěvnické centrum České národní banky v 

Praze, kde jsme se zaměřili na expozici Za měnou. Dozvěděli jsme se o roli a činnosti ČNB v 

ekonomice a společnosti, a také jsme si zkusili interaktivní hry. Naše exkurze byla velmi poučná 

a zábavná.  
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Exkurze: Automatické třídící centrum České pošty 

Dne 13. 3. 2024 se žáci tříd 1.A a 1.Z se zúčastnili edukativní exkurze do automatizovaného 

třídícího centra v Plzni - Křimicích. Žáci viděli automatizovaný třídící stroj, který si zkusili 

ovládat z pozice logistika třídění. Zároveň absolvovali přednášku ze strany manažera centra.  

 

Cyklus workshopů České pošty 

Během týdne odborných předmětů třída 3.A úspěšně zakončila cyklus workshopů České pošty 

v rámci projektu Nastavení nových vzdělávacích a výchovných priorit, které reflektují měnící 

se potřeby trhu práce v sektoru dopravy a spojů. Žáci se zúčastnili celkem čtyř workshopů 

zaměřených na profesní komunikaci, prezentační dovednosti, management stresu a efektivní 

leadership. Za svou účast obdrželi osvědčení z rukou lektora České pošty Mgr. Milana Landy a 

ředitele školy Mgr. Vlastimíra Sunka. 

 

 

Exkurze: Letiště Karlovy Vary 

Ve čtvrtek 21. března třída 2.Z v rámci týdne odborných předmětů navštívila letiště v Karlových 

Varech. Žáci se seznámili s historií a současností letiště, prošli bezpečnostní kontrolou a 

nahlédli do prostor, které jsou cestujícím dostupné při odbavování a odletu. 
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Exkurze: Železniční depo Chomutov 

Koncem března se třída 1.Z zúčastnila odborné exkurze do železničního depa v Chomutově. 

Nejprve jsme si prohlédli různé technické prostředky používané v železniční dopravě, jako jsou 

návěstidla, výhybky a speciální železniční vozidla. Poté jsme se přesunuli do depa, kde jsme 

mohli vidět různé druhy železničních prostředků, včetně historických lokomotiv, vlaků, vagonů 

a dalších typů železničních vozidel. 

 

Krajské kolo ekonomické olympiády 

Dne 22. března 2024 se 5 žáků naší školy zúčastnilo krajského kola Ekonomické 

olympiády.  Ekonomická olympiáda je unikátním projektem, který se zaměřuje na rozvoj 

finanční a ekonomické gramotnosti žáků. Součástí olympiády byla i velmi přínosná přednáška 

akademika Lukáše Jordána na téma - “Inflace: Horký trend ve světě ekonomie a jak ho chladně 

zvládnout”. 

Letošní ročník byl výjimečný i tím, že naše vyučující Ing. Andrea Kovardinská se stala garantem 

krajského kola, a žáci naší školy se aktivně podíleli na organizaci akce. 

 

 

Global Money Week 

Projektový týden na Střední škole logistické v Dalovicích v roce 2024 nabídl žákům bohatý 

program plný praktických zkušeností a nových poznatků. Během týdne proběhlo více než 30 

akcí, které spojily teoretické znalosti z logistiky, dopravy, finančnictví a cestovního ruchu s 

reálnou praxí. Starší žáci sdíleli své zkušenosti s maturitními pracemi, soutěžními veletrhy a 

projekty, což mladší spolužáky velmi inspirovalo. Firmy spolupracující se školou představily své 

aktivity prostřednictvím přednášek a workshopů, čímž posílily propojení teorie s praxí. Žáci se 

zúčastnili vzdělávacích exkurzí a soutěží, a certifikace žáků třetích ročníků podpořila jejich 

osobní rozvoj v oblasti dopravy a spojů. 

Paralelně probíhal Global Money Week 2024, zaměřený na rozvoj finanční gramotnosti pod 

heslem „Chraňte své peníze, zajistěte svou budoucnost“. Téma zdůraznilo význam 
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bezpečného nakládání s financemi. Přednášející z praxe upozornili na odpovědný přístup k 

osobním financím a rizika spojená s finančními podvody či online nákupem. Diskuze se dotkla 

i ochrany osobních údajů a rizika krádeže identity. Absolventi školy přiblížili žákům realitu 

pracovního života a význam vzdělání pro jejich budoucí kariéru. Praktické workshopy na téma 

sestavení životopisu a přípravy na pracovní pohovor byly pro žáky velmi přínosné. Na závěr 

týdne se zúčastnili simulační hry „Finanční svoboda“ a věnovali se koučinku, aby si zajistili 

kvalitní život a osobní pohodu. 

Projektový týden v roce 2024 nebyl jen o získávání nových znalostí, ale také o rozvoji 

dovedností potřebných k úspěchu v dynamicky se měnícím světě. Díky spolupráci s předními 

firmami a institucemi se podařilo vytvořit inspirativní prostředí pro všechny účastníky a položit 

základy pro jejich budoucí kariéru. 

 

 

Beseda Všeobecné zdravotní pojišťovny 

V rámci Dne zdraví jsme pro druhé ročníky připravili besedu s ambasadory Všeobecné 

zdravotní pojišťovny. Tento projekt opakovaně zařazujeme do výuky předmětu Základy 

přírodních věd, který zahrnuje i biologii člověka. V dnešním rychlém světě je nesmírně důležité 

zdůrazňovat nebezpečí úrazů a jejich možné následky. 
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Regionální kolo soutěže Navrhni projekt 

Regionální kolo celostátní soutěže se konalo online dne 26. března 2024 pod záštitou 

Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Eurocentrum Karlovy Vary vybralo osm projektů našich 

žáků, kteří měli příležitost obhájit své návrhy zaměřené na čerpání dotací z EU a rozvoj svého 

regionu. Na třetím místě se umístil projekt „Vybudování komunitní zahrady v Lokti“, jehož 

autory jsou Lonský, Roškot, Šlik a Krůpa. 

 

 

Přednáška - Eurocentrum Karlovy Vary 

Žáci ze tříd 3.Z a 3.A absolvovali přednášku na téma projekty, jak zpracovat projekt, jak čerpat 

dotace EU a konzultace k vlastní tvorbě projektu. Z Eurocentra nás navštívila paní Markéta 

Novotná, koordinátorka informačních aktivit. 

 

 

Exkurze: Mezinárodní letiště Václava Havla Praha 

Sraz všech účastníků byl v 8:30 hodin na autobusové zastávce u Terminálu 2 na pražském 

letišti. Exkurze začala v 9:00 hodin. Nejdříve jsme prošli bezpečnostní kontrolou a poté jsme 

se pustili do prohlídky. Nejprve nám byly představeny prostory letiště a odbavovací plocha. 

Následně jsme se autobusem vydali na okruh, během kterého jsme se seznámili s různými 

leteckými společnostmi, typy letadel a celkovým provozem letiště. 
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Druhá část exkurze zahrnovala návštěvu Czech Aviation Training Centre, kde se školí piloti na 

simulátorech různých typů letadel. 

 

Celorepubliková soutěž odborných dovedností v Brně 

Vybrané žákyně třídy 3.A, Simethová, Štěrbová a Lichnerová, se úspěšně zúčastnily 

celorepublikové soutěže odborných dovedností v Brně, která se konala ve dnech 25. - 27.3. 

2024. Letošní ročník soutěže byl zaměřen na znalosti SW APOST, orientaci v poštovních 

podmínkách, součástí byla i tvorba marketingové strategie na vybraný produkt České pošty. 

Jejich úsilí a dovednosti jim zajistily páté místo v celkovém hodnocení. 

 

 

Setkání Ekoškol Karlovarského kraje 

Po roce se uskutečnilo další setkání zástupců ekoškol, tentokrát pořádané ZŠ Březová u 

Sokolova. Pro všechny účastníky byl připraven bohatý program, který zahrnoval přednášku 

ředitele muzea Sokolov, Ing. M. Runda, o historii Sokolovska. Následoval výšlap ke kapli sv. 

Maří Magdalény, kde se konala soutěž týmů v lesní pedagogice pod vedením pana Doubka. Na 

závěr si účastníci prohlédli hostitelskou školu. 

 

 

 



 
 

 
87 

Exkurze: Petainer Aš 

Exkurze proběhla v rámci projektové spolupráce s KHK KK. Projekt „Ze školy do práce“ umožnil 

žákům navštívit sídlo a provoz partnerské firmy Petainer v Aši, která se zabývá výrobou PET 

lahví a soudků. Po teoretickém úvodu následovala prohlídka výrobní haly a skladu. 

Během setkání došlo k příslibu obnovení dřívější spolupráce mezi řediteli školy a společnosti. 

 

Přednáška - Český červený kříž 

Dne 4. 4. 2024 navštívil naši školu odborník MUDr. Richard Hazer, který společně s pedagogem 

Ing. Janem Chylem uspořádal přednášku o Českém červeném kříži a poskytování první pomoci 

pro žáky prvních ročníků. Akce byla edukativní a přínosná a konala se v rámci celosvětového 

Dne zdraví. 

 

Konference Global Money Week 

Konference Global Money Week 2024, která se konala v Kongresovém sále České národní 

banky v Praze, byla vyvrcholením celosvětového týdne vzdělávání. Naši školu reprezentovala 

Ing. Andrea Kovardinská, která je garantem této akce na škole. GMW 2024 zdůrazňuje 

důležitost finančního povědomí a vzdělávání mladých lidí od útlého věku. Účastníci se mohli 

dozvědět o nejnovějších trendech a praktikách v oblasti finanční gramotnosti a finančního 

zdraví. 

 

Ukliďme Česko 

I letos se žáci 2. ročníku vydali za praktickou výukou ekologie v rámci akce Ukliďme Česko. Ve 

spolupráci s povodím Ohře jsme sbírali odpad z břehů Ohře u staré lávky spojující Dalovice 

s Drahovicemi. 
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Exkurze: Kontejnerový terminál Obrnice 

Sraz všech účastníků byl v 8:10 hod na autobusové zastávce u Dolního nádraží v Karlových 

Varech. V 8:30 odtud odjížděl autobus směr Obrnice. 

V 10:00 začala exkurze přímo na terminálu. Kontejnerový terminál Obrnice patří mezi největší 

v České republice. Žáci byli rozděleni do dvou skupin a postupně si prohlédli externí prostory 

terminálu, kde měli možnost vidět portálový jeřáb a různé typy kontejnerů a překladačů. Byli 

také podrobně seznámeni s procesem všech činností, které terminál zahrnuje. 

Další část exkurze se odehrávala v zasedací místnosti společnosti, kde byli žáci seznámeni s 

historií terminálu a jeho plány do budoucna. 

Na závěr proběhla diskuse a žáci měli možnost klást otázky. 

 

Celorepubliková konference Moderní technologie v lázeňství 

Dne 15. dubna 2024 se pedagog Jan Chylo zúčastnil celorepublikové konference "Moderní 

technologie v lázeňství", která se konala v Císařských lázních v Karlových Varech. Tato akce 

přinesla širokou škálu zajímavých témat a novinek v oblasti využití moderních technologií v 

lázeňství. Bloky přednášek vedli renomovaní odborníci z různých oblastí, což přispělo k 

rozmanitosti a hloubce diskusí. Jan Chylo tak v rámci konference získal cenné poznatky a 

inspiraci pro svou další pedagogickou činnost. 

 

Regionální kolo prezentiády 

Jubilejní 15. ročník Prezentiády se konal také v západních Čechách, konkrétně na chebském 

gymnáziu, kde se dne 17. dubna 2024 utkalo pět týmů ze středních škol z celého Karlovarského 

kraje. Náš tým „LOL“, v zastoupení žáků Jakuba Novotného a Barbory Motyčkové ze 3.A, se 

zúčastnil s tématem „To je intimní“. Statečně představili problém nedostatečné sexuální 

výchovy na většině škol v naší zemi a rovnou poukázali na konkrétní nedostatky a navrhli také 

jejich řešení. Tímto výkonem získali 4. místo. 
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Exkurze: Národní technické muzeum Chomutov 

Žáci třídy 1.Z se dne 18. dubna 2024 zúčastnili exkurze do Národního technického muzea v 

Chomutově, kde si prohlédli vlečku a vystavené exponáty v externím prostoru muzea. Celá 

akce byla velmi edukativní; průvodce přednesl zajímavosti, které žáci budou moci využít v 

praxi. 

 

 

Školení Microsoft Copilot 

Náš pedagog, Ing. Andrea Kovardinská, se zúčastnila školení od Microsoft AI, které bylo 

zaměřeno na využití umělé inteligence jako pomocníka pedagoga. Na školení byly představeny 

různé nástroje a aplikace, které mohou učitelé využít k efektivnější výuce a podpoře kreativity 

a kritického myšlení u žáků. Byly probrány možnosti, jak přinést AI do školních lavic, a jak ji 

využít jako praktického pomocníka ve vzdělávacím procesu. 

 

Juniorský maraton 2024 

25. dubna jsme se účastnili juniorského maratonu od Runczechu. Akce je určena pro studenty 

středních škol, kteří běží ve štafetě celkem 42 km, každý účastník běží 4,2km. Letos se nám 

podařilo jedno z nejlepších umístění, kdy jsme v konkurenci 13-ti škol skončili na krásném 7. 

místě. Poděkování patří všem deseti studentům, kteří v nelehkých podmínkách počasí do akce 

šli a trať zdárně odběhli.  
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Přednáška letušky společnosti Lufthansa 

Unikátní přednáška od letušky německé letecké společnosti Lufthansa poskytla žákům cenný 

pohled do světa letecké dopravy. Dozvěděli se, co všechno obnáší práce letušky, jak efektivně 

řešit mimořádné situace na palubě letadla a mnoho dalších zajímavých informací přímo od 

odbornice v oboru. 

 

 

Exkurze: Kontejnerový přístav Ústí nad Labem 

V úterý 7. května se třída 3. Z účastnila odborné exkurze do přístavu a kontejnerového 

terminálu v Ústí nad Labem. Žáci měli příležitost prozkoumat zázemí přístavu, seznámit se s 

jeho logistickou částí a technickým vybavením, a také si prohlédnout nákladní loď. V rámci 

kontejnerového terminálu měli možnost vidět techniku využívanou v kombinované dopravě, 

včetně bočních a čelních kontejnerových nakladačů, spreadrů, portálového jeřábu a dalších 

manipulačních prostředků. 

 

 

Studentské volby do Evropského parlamentu 

Studentské volby do Evropského parlamentu se konaly 7. května 2024 na naší škole. 

Organizátorem voleb byla iniciativa Jeden svět na školách, a odpovědným pedagogem byl Ing. 

Jan Chylo. Všechny zúčastněné třídy se aktivně zapojily do volebního procesu a střídavě se 

podílely na hlasování. Tato akce byla pro žáky velmi přínosná, protože jim poskytla praktické 
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zkušenosti s demokratickým procesem a podnítila diskuzi o aktuálních politických tématech. 

Věříme, že podobné aktivity významně přispívají k rozvoji demokratických hodnot a 

občanského povědomí v naší školní komunitě. 

 

 

Investiční seminář: Efektivní krátkodobé obchodování v praxi 

Žáci školy se 15. května 2024 zúčastnili semináře pod vedením vyučující Ing. Andrey 

Kovardinské, který se zaměřil na tematiku investování. Na praktických příkladech byly 

představeny různé možnosti, jak znásobit investice, a také způsoby spekulace na pokles cen 

akcií jak v ČR, tak v zahraničí. Děkujeme za příležitost k dalšímu odbornému vzdělávání. 

 

 

Kurz pro vysokozdvižné vozíky 

V průběhu dubna a května probíhal kurz zaměřený na získání osvědčení pro obsluhu 

vysokozdvižného vozíku (VZV). Kurzu se zúčastnilo 16 žáků, z nichž dva nedokončili z důvodu 

ukončení studia a další dva neobdrželi oprávnění při praktických zkouškách. Všichni ostatní 

úspěšně zvládli teoretickou část. 

 

 

 



 
 

 
92 

Oslava 20. výročí vstupu ČR do EU 

Během programu v rámci 20. výročí vstupu ČR do EU, který se konal v Centru regionálního 

rozvoje Karlových Varů, si třídy 3. A a 3. Z vyslechly řadu podnětných a zajímavých informací o 

financování a rozvoji našeho regionu. Po skončení akce na žáky čekal kvíz, jehož vítězové byli 

odměněni propagačními předměty. 

 

 

Sportovně-turistický kurz 

V týdnu od 27. května 2024 se žáci třetích ročníků maturitních oborů zúčastnili sportovně 

turistického kurzu v areálu CAFEX v Rakovníku. Během celého týdne se žáci střídali na různých 

sportovištích a vyzkoušeli si tenis, stolní tenis, volejbal, basketbal, ringo a další aktivity. 

Společně navštívili také aquapark a hrad Křivoklát. 

 

 

Logistik junior ZŠ 

Dne 28. května se uskutečnil již 9. ročník soutěže Logistik Junior pro základní školy. Letos se 

akce zúčastnilo 16 týmů ze 6 základních škol Karlovarského kraje. Stejně jako v předchozích 

letech žáci nejprve plnili úkoly na čtyřech stanovištích, která zahrnovala úkoly z logistiky, 

logické úlohy, ekonomické otázky, zeměpisný kvíz a výpočty. Ve finále se utkaly čtyři 
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nejúspěšnější týmy v soutěži "Riskuj", která obsahovala otázky ze zeměpisu, fyziky, chemie a 

přírodopisu. 

Vítězem se letos stala ZŠ Nová Role, druhé místo obsadila ZŠ Sokolov Švabinského a třetí příčku 

vybojovala ZŠ Dalovice. 

 

 

Slavnostní vyřazení maturantů 

Slavnostní vyřazení maturantů školního roku 2023/2024 se konalo ve slavnostním sále 

obecního úřadu v Dalovicích dne 29. května 2024. Během této události byly maturantům 

předána jejich maturitní vysvědčení, europasy a odměny za jejich výjimečné výkony a 

spolupráci během studia. 

 

 

Zahradní slavnost 

Dne 4. června 2024, se na Střední škole logistické v Dalovicích konala Zahradní slavnost, která 

prozářila den nejen hudebním doprovodem. Tato událost byla skvělou příležitostí pro žáky, 

učitele, rodiče a širokou veřejnost setkat se, oslavit a sdílet radost ze společného času. 

Atmosféra byla nabitá kreativitou a podnikavostí. Odpolední program zahrnoval pestrou škálu 

aktivit, jako focení v květinovém aranžmá, zahradní hry a ochutnávku lahodných domácích 

dobrot. Žáci se utkali v soutěži o nejlepší prodejní stánek a prokazovali své prodejní 
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dovednosti, s nadšením a kreativním přístupem. Výherní týmy vybírali zástupci vyučujících a 

návštěvníků z řad hostů. 

Stánky nabízely rozmanité sladké i slané pečivo, osvěžující domácí koktejly a další pochutiny, 

které lákaly k ochutnání. K vidění byla také výroba svíček, možnost prověření osobní kondice 

a různé znalostní kvízy. Dámy si mohly užít služby ve zkrášlovacím studiu. Součástí programu 

byla i výroba slizu a náramků, což přilákalo mnoho nadšených účastníků. 

Letošní slavnost byla provázená příznivým počasím, které umocnilo radost a pohodu celého 

dne.  

 

 

Celostátní kolo ekonomické olympiády 

Celostátní kolo Ekonomické olympiády se konalo 7. června v prostorách České národní banky 

(ČNB), což představovalo významný milník pro všechny účastníky. Letos se do soutěže zapojilo 

neuvěřitelných 27 888 žáků. Žáci naší školy se probojovali do krajského kola. Program 

celostátní Ekonomické olympiády byl obohacen o zajímavé přednášky od České asociace 

pojišťoven, které přispěly k rozšíření znalostí v oblasti pojištění a finanční gramotnosti. 

Účastníci se také mohli těšit na přednášku pana Krpálka z ČNB, která poskytla cenné informace 

o měnové politice. Tyto přednášky představovaly skvělou příležitost k učení od předních 

odborníků a k navázání cenných kontaktů. Naši školu na akci v ČNB reprezentovala Ing. Andrea 

Kovardinská. 
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Svět záchranářů - bezpečnost na silnici 

Třídy 2.A a 2.Z se zúčastnily exkurze do světa záchranářů, kde se žáci zaměřili na bezpečnost 

na silnici. Během návštěvy se seznámili s pravidly silničního provozu, osvojili si základy první 

pomoci a zhlédli ukázky zásahů záchranářů. Exkurze byla pro žáky nejen poučná, ale i zábavná 

zkušenost, která jim pomůže být na silnicích opatrnějšími a zodpovědnějšími. 

 

Přednáška - Eurocentrum Karlovy Vary 

Žáci ze tříd 3.Z a 3.A absolvovali přednášku na téma projekty, jak zpracovat projekt, jak čerpat 

dotace EU a konzultace k vlastní tvorbě projektu. Z Eurocentra nás navštívila paní Markéta 

Novotná, koordinátorka informačních aktivit. 

 

 

Czech airlines training center 

Dne 12. června 2024 se uskutečnila exkurze do Czech Airlines Training Center (CATC) při letišti 

Václava Havla v Praze. Exkurze se zúčastnila třída 3.A pod vedením Ing. Václava Bartoně s 

dohledem Mgr. Tomáše Vostrého. 

Vyrazili jsme autobusem z Karlových Varů v 7:45 a na místo dorazili kolem půl desáté. Přivítala 

nás instruktorka, která nás zavedla do posluchárny, kde nám poskytla informace o činnosti 

CATC, probíhajících školeních a kurzech, které centrum nabízí, včetně výcviku pilotů a 

palubního personálu. 

Poté nás provedla celým výcvikovým střediskem, kde nám ukázala simulátory letadel. Tyto 

simulátory, které věrně kopírují skutečné stroje jako Airbus A320 a Boeing 737, slouží k nácviku 

nejen létání, ale i zvládání různých nouzových situací. Dále nám instruktorka ukázala cvičné 

kabiny letadel, ve kterých se provádí simulace obsluhy cestujících a cvičná manipulace s 

technikou. 
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Na závěr exkurze jsme navštívili cvičnou kabinu pro nouzové opuštění letadla, která byla 

vybavena gumovou skluzavkou. Cvičení spočívalo v nácviku výskoku z letadla v případě havárie 

na zem nebo vodní hladinu. 

 

 

Předání titulu Ekoškola 

Zástupci ekotýmu, pan ředitel Mgr. Vlastimír Sunek a koordinátorka programu Ekoškola Mgr. 

Zuzana Juráčková, si na Staroměstské radnici v Praze převzali svůj čtvrtý titul Ekoškoly při 

slavnostním vyhlašování. Akce se konala v reprezentačním sále za účasti zástupců oceněných 

škol, představitelů organizace Tereza a zástupců Ministerstva životního prostředí. 

 

Slavností vyřazení 3.OS 

Dne 18. června 2024 se v sále obecního úřadu Dalovice uskutečnilo slavnostní předání 

výučních listů žákům oboru Operátor skladování. Při této příležitosti, za podpory školního 

partnera Dachser, byly také předány europasy a odměny žákům za jejich výkony a spolupráci 

během studia. 
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Sportovní den 

Sportovní den na Střední škole logistické v Dalovicích, organizovaný učitelkou Mgr. Ivou 

Krůtovou v objektu Slavie K. Vary, byl plný pestrých aktivit. Žáci se aktivně zapojili do různých 

disciplín a všichni zúčastnění si odnesli drobné ocenění. Organizaci pomohli ostatní učitelé a 

na závěr proběhlo ocenění nejlepších účastníků, kteří si odnesli různé ceny. 

Výsledky nejlepších tříd: 1. místo: 3.Z, 2. místo 2.Z, 3.místo 3.A. 

 

 

Školní výlet 1.A 

Třída 1.A si náplň školního výletu odhlasovala v rámci třídnické hodiny. Všichni se shodli na 

vodáckém výletě na řece Ohři z Kynšperku nad Ohří do Sokolova. Výletu se zúčastnilo 27 žáků 

a 3 zaměstnanci školy jako dozor. Počasí nám přálo a celé splutí uvedeného úseku proběhlo 

bez komplikací.  
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Školní výlet 1.Z 

Třída 1.Z si program na školní výlet odhlasovala v rámci třídnické hodiny. Všichni se shodli na 

únikových hrách. Vše proběhlo v Escape room v Tuhnicích v Karlových Varech. Žáci se účastnili 

her Klášter, Box či Duel. Všichni účastníci byli s účastí na hrách spokojeni. 

 

 

Školní výlet 1.OS, 2.Z 

Dne 24. června 2024 se uskutečnil školní zájezd do zábavného parku v Plohnu pro třídy 1.OS a 

2.Z.  Sraz účastníků byl v 8:30 na místě odjezdu v Karlových Varech, následoval odjezd v 8:45. 

Příjezd do zábavného parku byl naplánován na 10:30, kde měli žáci volný program až do 16:00. 

Poté následoval sraz u autobusu a odjezd zpět do Karlových Varů s předpokládaným příjezdem 

kolem 17:30. Vstupenky byly předem rezervovány a zakoupeny pro všechny účastníky.  

 

Školní výlet 2.A 

Dne 24. června se třída 2. A vydala na vzrušující dobrodružství sjíždění řeky Ohře z Kynšperka 

do Sokolova. Počasí nám přálo a slunce svítilo po celý den. Žáci si užili plavbu na raftech a 

kánoích, obdivovali krásnou přírodu a společně překonávali malé peřeje. Na konci výletu jsme 

si udělali piknik na břehu řeky, kde jsme si pochutnali na svačinách a sdíleli zážitky z plavby. 

Všichni se vrátili domů unavení, ale s úsměvem na tváři a se spoustou nových zážitků. 
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Školní výlet 2.OS 

Dne 26. 6. 2024 se třída 2. OS zúčastnila třídního výletu v Praze. Žáci si prohlédli Národní 

technické muzeum a centrum města. Ukončení školního výletu bylo v 19:45 hodin.  

 

 

Vyhodnocení nejlepších žáků a tříd školního roku 2023/2024 

Dne 28. června 2024 žáci obdrželi nejen svá vysvědčení, ale také ocenění pro prospěchově 

nejlepší žáky, žáky s nejvyšším počtem kreditů za jejich úspěchy, aktivity a výsledky ve škole 

během roku. Superstudentem byl vyhlášen Jakub Novotný z třídy 3.A. Nejlepšími třídami se 

staly 2.OS na 1. místě, 1.A na 2. místě a 2.A na 3. místě. V žebříčku nejlepších deseti žáků školy 

se umístili: Jakub Novotný, Eliška Dlugošová, Lukáš Mutínský, Kateřina Štěrbová, Markéta 

Simethová, Karolína Soukupová, Darina Tětěruková, Filip Křehký, Jakub Barták a Karolína 

Krejčová. 

 

 

Ukončení školního roku 2023/2024 

A je to tady, poslední školní den 28. června 2024. Žáci převzali od třídních učitelů svá 

vysvědčení a následně jsme se rozloučili v zámeckém parku při oceňování nejlepších žáků školy 
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za nejlepší prospěch, nejvíce kreditů, mimořádné události, nejlepší třídy a ocenění přebral i 

superstudent školy. Přejeme žákům pohodové prázdniny plné zážitků. 
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Fotografie zaměstnanců školy 

 

 

Ředitel školy: Sunek Vlastimír, Mgr. 

Zástupce ředitele školy: Düringerová Jana, Ing. 

Appeltauerová Martina, Mgr.; Baar Richard, Ing.; Bartoň Václav, Ing.; Blažková Berta;                          
Brožíková Miloslava, Ing.; Černíková Tereza; Danišová Renata; Dvořáková Romana; Farská Ivana;               

Fronk David, Mgr.; Fukárková Martina, Mgr.; Geňo Petra, Mgr.; Hnátková Lenka; Horáková Ivana, Mgr.; 
Chylo Jan, Ing. MBA; Juráčková Zuzana, Mgr.; Kovardinská Andrea, Ing.; Krůtová Iva, Mgr.;                        

Kváča Aleš, Mgr.; Latochová Karolína, Bc.; Martinovská Alena, Bc.; Sodomková Kristina, Mgr.; 
Sukovičová Květa, Ing.; Trnka Pavel, Mgr.; Vaculík Petr; Vitvarová Petra; Vostrý Tomáš, Mgr.;             

Zahirović Hasan, Mgr.; Zicha Vladimír, Mgr. 
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Fotografie jednotlivých tříd 

 

1.A - Trnka Pavel, Mgr. 

 

 

1.Z - Juráčková Zuzana, Mgr. 
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1.OS - Chylo Jan, Ing. MBA 

 

 

2.A - Kovardinská Andrea, Ing. 
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2.Z - Bartoň Václav, Ing. 

 

 

2.OS - Martinovská Alena, Bc. 
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3.A - Fukárková Martina, Mgr. 

 

 

3.Z - Krůtová Iva, Mgr. 
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3.OS - Latochová Karolína, Bc. 

 

 

4.A - Zicha Vladimír, Mgr. 
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4.Z - Sukovičová Květa, Ing. 
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Sponzoři a partneři školy 

  

 

 

   

 

 

 Obec Dalovice 
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